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Στη Γάνδη, 
ως επικεφαλής 
της ελληνικής

αντιπροσωπείας για 
τον κοινοβουλευτικό 
έλεγχο της Europol 

ο Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης

Την απόφαση 
για τη συνέχιση 
λειτουργίας των 
24 ΤΟΜΥ της 
Κεντρικής 
Μακεδονίας
υπέγραψε
ο Απόστολος
Τζιτζικώστας 

-Μεταξύ αυτών και 
της Ημαθίας

Σε λειτουργία από χθες η ηλεκτρονική 
πλατφόρμα για την επιστολική ψήφο, 

εντός και εκτός Ελλάδας

Με τρακτέρ πάνω σε νταλίκες 
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Αθήνα, αγρότες της Ημαθίας
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ΟβουλευτήςΗμαθίαςΒασίληςΚοτίδηςμίλησε
στονΑΚΟΥ99,6γιαγάμοομοφύλων,κινητοποιήσεις

αγροτώνκαιιδιωτικάπανεπιστήμια

Για τασοβαράθέματα της τρέχουσας επικαιρότηταςσυζήτησαν τομεσημέρι τηςΔευτέρας(19/2)οβουλευτήςΗμα-
θίαςτηςΕλληνικήςΛύσηςΒασίληςΚοτίδηςμετουςΖήσηΜιχ.ΠατσίκακαιΝίκοΒουδούρηστηνραδιοφωνικήεκπομπή
Λαϊκά&ΑιρετικάτουΑΚΟΥ99,6.Οημαθιώτηςβουλευτήςξεκαθάρισεότιστεναχωρήθηκεβαθιάγιατηνυπερψήφισητου
γάμουτωνομόφυλωνζευγαριών,ανέφερεότιείναιέναπλήγμαγιατηνχώραμας,αφούείναιηπρώτηορθόδοξηπου
νομιμοποίησετονγάμοομοφύλωνκαιυποστήριξεότιθαμπορούσανναδιασφαλιστούνταδικαιώματατωνομόφυλων
μετηννομοθετικήδιεύρυνσητουσυμφώνουσυμβίωσηςκαιναμηνυπάρξειόληαυτήηαντιπαράθεση.Παράλληλακατέ-
στησεσαφέςότιτοσυγκεκριμένοθέμαδενείναιπεδίογιαμικροπολιτικήεκμετάλλευσηκαιγι’αυτόδενλαϊκισεούτεκατα-
φέρθηκεεναντίοντων3κυβερνητικώνβουλευτώνΗμαθίας,αλλάεισπράττεικαθημερινάαπότονκόσμοτηναντίθεσήτου
στονψηφισμένοπλέοννόμο.Οκ.Κοτίδηςαναφορικάμετιςκινητοποιήσειςτωναγροτώνδήλωσεότιείναιστοπλευρό
τουςκαικαυτηρίασετηνστάσητηςκυβέρνησηςΜητσοτάκηστοαγροτικό,αφούδενλέειστονκόσμοτηναλήθειαγιατην
στρατηγικήτηςΕ.Ε.καιτιςαποφάσειςγιατηνμείωσητωνπαραγωγώνταεπόμεναχρόνια.

Τέλοςστοθέμα των ιδιωτικώνπανεπιστημίωνοκ.Κοτίδηςεπανέλαβε τηνθέση τουκόμματός τουπουείναιη ενί-
σχυσητωνκρατικώνπανεπιστημίωνκαιηθέσπισησοβαρώνκριτηρίωνγιανααποφευχθείηίδρυσηχαμηλούεπιπέδου
ιδιωτικώνπανεπιστημίων.

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr)

Μιαακόμασύσκεψηγιατουςεργάτεςγης…
Μιαακόμασύσκεψη για την αντιμετώπιση τουπρο-

βλήματος έλλειψης εργατών γης έγινε χθεςστοΥπουρ-
γείοΜετανάστευσης καιΑσύλου υπό τους υπουργούς
ΔημήτρηΚαιρίδηκαιΛευτέρηΑυγενάκη,οοποίοςχαρα-
κτήρισε την έλλειψη εργατώνγηςως έναυψίστηςσημα-
σίαςζήτημα.Οκ.Καιρίδηςπεριέγραψετημεταναστευτική
πολιτικήτηςκυβέρνησηςκαιτηστρατηγικήτουυπουργεί-
ουγια τηναντιμετώπιση της έλλειψης εργατώνγης,που
περιλαμβάνει, όπως είπε,πέρααπό τηνπρόσφατηψή-
φισητροπολογίαςγια τηνπαροχήνόμιμηςαπασχόλησης
στουςήδηδιαμένοντες εδώκαι χρόνια, μετανάστεςπου

έχουνπροσφοράεργασίας,τησύναψηδιμερώνσυμφωνιώνεργασιακήςκινητικότηταςμεφίλεςχώρεςόπωςηΑρμενία,η
Γεωργία,ηΜολδαβία,ηΙνδία,τοΒιετνάμ,καιοιΦιλιππίνες.Καιγιαμιαφοράακόμαδιαπιστώθηκεκαιαναγνωρίστηκετο
πρόβλημαμετιςκαθυστερήσειςστηνέκδοσητωναδειώνδιαμονήςκαιστιςμετακλήσειςεργαζομένωναπότοεξωτερικό.Ο
υπουργόςανέφερεοτιπέρααπόμιασειράνομοθετικώνπρωτοβουλιώνπουσχεδιάζειγιατηναπλοποίησητωνδιαδικασι-
ών,προχωράστηλειτουργία τεσσάρωνκέντρωνλήψηςβιομετρικώνστοιχείων,πουθααπελευθερώσουνεργαζόμενους
στιςΑποκεντρωμένεςΔιοικήσεις,μεευρωπαϊκήχρηματοδότηση,τηνπαράτασητωνσυμβάσεωντωνσυμβασιούχωνπου
εργάζονταισεαυτές,μεπόρουςτουΥπουργείουΜετανάστευσηςκαιΑσύλου,αλλάκαιτηνπρόσληψη320νέωνσυμβα-
σιούχωνμε ευρωπαϊκούςπόρους, τηςπρογραμματικήςπεριόδου2021-2027.Παράλληλα,αναφέρθηκε καιστηνψηφιο-
ποίηση τωνπερίπου850χιλιάδωνφακέλων τηςνόμιμηςμετανάστευσηςπουβρίσκεταισε εξέλιξημέσω της ενίσχυσης
τηςδιαλειτουργικότηταςτωνπληροφοριακώνσυστημάτωνπουεμπλέκονταισεαυτήν.Οκ.Αυγενάκης,μετησειράτου,
επισήμανετοπρόβλημαπουυπάρχειμεταΠροξενείακαιτηνκαθυστέρησηστηδιαχείρισηκαιεπεξεργασίατωνχιλιάδων
αιτήσεωνπουυπάρχουν,οιοποίεςαπορρίπτονταισεπολύμεγάλοποσοστόκαιδεσμεύτηκεναζητήσει,άμεσα,απόκοινού
μετονΥπουργόΜετανάστευσης,μιασυνάντησημετηνηγεσίατωνΥπουργείωνΕξωτερικώνκαιΕσωτερικών,γιαναεξε-
ταστούνοιενέργειεςπουμπορούνναγίνουναναφορικάμετοζήτηματηςκαθυστέρησηςτωνδιαδικασιώνσταΠροξενεία
καιτηνυποστελέχωσητωνΑποκεντρωμένωνΔιοικήσεων.Καμίαπρακτικήκαιουσιαστικήεξέλιξηστοδιαταύταδηλαδή,για
τουςαγρότεςπουβλέπουνταδένδραναανθίζουνκαιτιςαγροτικέςδουλειέςναχρειάζονταιχέρια…

Με τρακτέρ πάνω σε νταλίκες και λεωφορεία 
κατεβαίνουν στην Αθήνα, αγρότες της Ημαθίας

ΈτοιμοιοιαγρότεςτηΗμα-
θίας να κατέβουν στο σημε-
ρινό τους συλλαλητήριο στο
κέντροτηςΑθήνας.Μιακάθο-
δος που ξεκίνησε συντεταγ-
μένα από χθες το απόγευμα
σε όλη τη χώρα.Ήδη έχουν
φορτωθεί σε νταλίκες έξι
τρακτέρ από τονΑγροτικό
Σύλλογο τηςΑλεξάνδρειας,
ενώσήμερατοπρωίμελεω-
φορείαφεύγουναγρότεςαπό
συλλόγους όλου του νομού.
ΤαλεωφορείααπότηνΗμαθίαθασυναντηθούνστοΚάστροΒοιωτίαςμετουςυπόλοιπουςαγρότεςκαιαπόεκεί
σεκομβόι,συνοδείαπεριπολικώντηςΕλληνικήςΑστυνομίαςκαιτηςΤροχαίαςθαφτάσουνστοκέντροτηςΑθήνας.
Γιαναμηνυπάρξειεπιπλέονεπιβάρυνσητηςκυκλοφορίας,έχειπρογραμματισθείταλεωφορείαπουθαμεταφέρουν
αγρότες να σταθμεύσουν στοΟλυμπιακό Στάδιο.Όπως δήλωσε η εκπρόσωποςΤύπου τηςΕΛΑΣ, θα ληφθούν
προσαρμοσμέναστηνπερίστασημέτρατροχαίαςμετιςανάλογεςκυκλοφοριακέςρυθμίσεις,ώστεημετακίνησητων
αγροτώνναπραγματοποιηθείμεασφάλειαγιατους ίδιουςκαιτουςλοιπούςχρήστεςτουοδικούδικτύου,σεόλητη
διαδρομήαπότηνπεριφέρειαπροςτοκέντροτηςΑθήναςστηνπλατείαΟμονοίας.

ΕντωμεταξύδυναμικόκάλεσμασυμμετοχήςαπηύθυνετομπλόκοτηςΝάουσαςενώγιαμίαώραέκλεισαντοΣαβ-
βατοκύριακοτονκόμβοΝησελίου,αγρότεςτηςΗμαθίαςαλλάκαιτηςγειτονικήςΠιερίας

Σελειτουργίααπόχθες
ηηλεκτρονικήπλατφόρμα
γιατηνεπιστολικήψήφο,
εντόςκαιεκτόςΕλλάδας

Σε λειτουργία βρίσκεται από χθες,Δευτέρα19Φεβρου-
αρίου, η ηλεκτρονικήπλατφόρμα για την εγγραφή στους
εκλογικούςκαταλόγουςεπιστολικήςψήφου,λίγεςεβδομάδες
μετάτηνψήφισητουσχετικούνόμου.Κιαυτόσηματοδοτεί
τηνκαθιέρωση, γιαπρώτηφοράστηνΕλλάδα, της επιστο-
λικήςψήφουωςμέσουδιευκόλυνσηςτηςάσκησηςτουεκλο-
γικούδικαιώματοςτωνεκλογέωνγιατιςΕυρωεκλογέςκαιτα
εθνικάδημοψηφίσματα.Πρόκειταιγιαέναάνοιγμαπροςτον
απανταχού ελληνισμόμε την κατάργησηόλων τωνπρακτι-
κώνεμποδίωνστηνάσκησητουεκλογικούδικαιώματοςτων
Ελλήνωνπολιτών,όπουκαιανβρίσκονται.

Η εφαρμογή της επιστολικήςψήφου βέβαια αφορά ό-
λους τουςΈλληνεςπολίτεςπου είναι εγγεγραμμένοιστους
εκλογικούςκαταλόγουςκαιεπιθυμούνναασκήσουντοεκλο-
γικότουςδικαίωμα,εντόςήεκτόςεπικρατείας.Σημειωτέοότι
οιΈλληνες κάτοικοι του εξωτερικούμπορούνναασκήσουν
τοεκλογικότουςδικαίωμαστιςπροσεχείςευρωεκλογέςαπο-
κλειστικάμέσωεπιστολικήςψήφου.

Ενόψει των ευρωεκλογών το θέμα θα απασχολήσει εκ
νέουτηχώρακαιτουςπολίτεςεντόςκαιεκτόςΕλλάδας.

Φωτιά χθες σε αμαξοστοιχία 
στις ράγες Πέλλας - Ημαθίας

Πυρκαγιά ξέσπασε χθες (Δευτέρα) το απόγευμα στις
ράγες του εθνικούσιδηροδρόμουστούψοςμεταξύΠέλλας
καιΗμαθίας.Σύμφωναμε την Pella newsηαμαξοστοιχία
που ξεκίνησε από τηνΈδεσσαΠέλλας μεπροορισμό τη
ΘεσσαλονίκηακινητοποιήθηκεστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
τηςΑλεξάνδρειαςΗμαθίαςπροκειμένουναμηνπροσεγγίσει
τοφλεγόμενοσημείο.

Κατόπιντούτου,ηHellenicTrain,ανακοίνωσεότιαναμέ-
νονταικαικαθυστερήσειςστιςεπόμενεςαμαξοστοιχίες.



Η απόφαση για την λειτουργία των απογευματινών χειρουρ-
γείων θα υπογραφεί  αμέσως, επισήμανε ο υπουργός Υγείας 
Α. Γεωργιάδης παρουσιάζοντας χθες τα στοιχεία για την 
οργάνωση και λειτουργία απογευματινών χειρουργείων στα 
νοσοκομεία του ΕΣΥ. «Δεν ιδιωτικοποιούμε το ΕΣΥ. Θα είναι κά-
ποιος ανόητος να πιστεύει ότι δεν χρειαζόμαστε το ΕΣΥ. Σκοπός 
μας είναι η ισχυροποίηση του ΕΣΥ και η ενίσχυση του δημοσίου 
χαρακτήρα του. Αγαπάμε το ΕΣΥ, γι’ αυτό φροντίζουμε και γι’ αυτό 
εργαζόμαστε», ξεκαθάρισε από την αρχή της τοποθέτησής του ο 
κ. Γεωργιάδης.

Από την αρχή ήταν προτεραιότητα μου τα απογευματινά χει-
ρουργεία, τόνισε ο υπουργός Υγείας και πρόσθεσε: «Εμείς δεν 
λέμε σήμερα στα νοσοκομεία ότι σε ένα μήνα θα θεσπίσετε 
απογευματινά χειρουργεία. Εμείς ζητάμε να μας πουν ποιοι 
μπορούν και ποιοι θέλουν. Την απόφαση θα παίρνουν από κοινού 
οι κλινικές με την διοίκηση του νοσοκομείου».

Δίνουμε μια επιπλέον διέξοδο σε έναν άνθρωπο που θέλει να 
πληρώσει ένα λογικό κόστος για να χειρουργηθεί όσο το δυνατόν 
νωρίτερα, είπε ο Α. Γεωργιάδης και πρόσθεσε: «Δεν νομιμοποιού-
με το φακελάκι -όπως λένε κάποιοι- που παραμένει παράνομο και 
θα εξακολουθήσουμε να το κυνηγάμε».

Όπως επισήμανε ο υπουργός Υγείας τα απογευματινά χειρουρ-
γεία θα γίνονται με διαφάνεια, πολύ μικρότερο κόστος από τον 
ιδιωτικό τομέα και θα δίνεται σημασία στην λεπτομέρεια. «Ο μόνος 
χώρος που θα πρέπει να αντιπαλεύει τα απογευματινά χειρουρ-
γεία είναι τα ιδιωτικά κέντρα, γιατί θα έχει απέναντι του εξαιρετι-
κούς επιστήμονες, οργανωμένα νοσοκομεία και ανταγωνιστικές 
υπηρεσίες» τόνισε.

Αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε είναι να καταστήσουμε 
τη θέση του γιατρού περισσότερο ελκυστική, εξήγησε ο κ. Γεωρ-
γιάδης, προσθέτοντας πως ο αντίλογος από τους γιατρούς είναι 
να αυξήσουμε τους μισθούς τους. «Ο διπλασιασμός των αμοιβών 
των γιατρών του ΕΣΥ για να γίνει, θα πρέπει να βάλουμε άλλον 
έναν ΕΝΦΙΑ. Οι γιατροί θα πρέπει να αυξάνουν τα εισοδήματά 
τους με νόμιμο τρόπο. Σε αυτό θα συμβάλουν τα απογευμα-
τινά χειρουργεία, τα οποία θα εξαλείψουν και την διαφθορά. 
Θα δώσουμε στους γιατρούς ένα επιπλέον κίνητρο να έρθουν στο 
ΕΣΥ», κατέληξε, τονίζοντας ότι  άμεσα προκηρύσσονται 1.600 θέ-
σεις γιατρών στα νοσοκομεία της χώρας.

Ο κ. Γεωργιάδης αναφέρθηκε και στη λίστα χειρουργείων, η ο-
ποία είναι σε ισχύ από την 1η Φεβρουαρίου, αλλά δεν είναι ακόμα 
σε κοινή θέα, λέγοντας πως: «Σε τρεις μήνες θα δημοσιοποι-
είται η λίστα ώστε να γνωρίζουν και οι πολίτες με απόλυτη δια-
φάνεια πόσο χρόνο θα πρέπει να αναμένουν για το τακτικό τους 
χειρουργείο ανάλογα με το ποια κλινική θα επιλέξουν. Αυτό θα 

δώσει κίνητρα και στις κλινικές να εργαστούν πιο αποτελεσματικά 
και με ευγενή άμιλλα».

Ο μέσος χρόνος αναμονής έπεσε στο 1/3 για τα πρωινά ια-
τρεία του ΕΣΥ σε σχέση με το πόσο ήταν πριν από 20 χρόνια που 
θεσπίστηκαν τα απογευματινά ιατρεία, επισήμανε ο υπουργός 
Υγείας, λέγοντας ότι οι ίδιες αντιδράσεις υπήρξαν και όταν θεσπί-
στηκαν τα απογευματινά ιατρεία στο ΕΣΥ.

 
Μ. Θεμιστοκλέους: Τα απογευματινά χειρουργεία σημαί-

νουν καλύτερη υγεία και ποιότητα υπηρεσιών
Αναλύοντας τα στοιχεία με βάση τα οποία θα λειτουργήσουν τα 

απογευματινά χειρουργεία ο υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστο-
κλέους τόνισε πως τα απογευματινά χειρουργεία εφαρμόζονται σε 
όλα τα δημόσια συστήματα υγείας και σημαίνουν καλύτερη υγεία 
και ποιότητα υπηρεσιών. Σήμερα, όπως είπε, περιμένουν να χει-
ρουργηθούν 7,6 εκατ. πολίτες με αναμονή 12 μήνες στη Βρετανία.

Όσον αφορά τη χώρα μας τόνισε χαρακτηριστικά πως «κάνα-
με εκκαθάριση, το 38% είχε χειρουργηθεί ή δεν είχε πια 
λόγο για χειρουργείο. Τώρα οι γιατροί καταχωρούν μόνο 
ηλεκτρονικά και σε 6 μήνες με τη βοήθεια της ΗΔΙΚΑ θα τα 
ελέγχουμε όλα κεντρικά. Τώρα περιμένουν 102.000 περι-
στατικά με το 57% που αντιστοιχεί σε 58,175 ασθενείς να 
περιμένουν πάνω από 4 μήνες. Τα πιο πολλά περιστατι-
κά περιμένουν στη Βόρεια Ελλάδα, όπου καταγράφονται 

και οι περισσότεροι χρόνο αναμονής».
Όσο αφορά τις επεμβάσεις, η επέμβαση καταρράκτη είναι το 

18% του συνόλου και ακολουθεί η αρθροπλαστική γόνατος με 
9% και χολοκυστεκτομή με 7%. Όπως έγινε γνωστό οι ασφαλι-
σμένοι πολίτες θα μπορούν να επιλέξουν κλινική με λιγότερη ανα-
μονή ακόμα και μέσα στο ίδιο το νοσοκομείο.

Οι επεμβάσεις χωρίζονται σε 6 κατηγορίες (πολύ μικρή, μι-
κρή, μεσαία, μεγάλη, βαριά, εξαιρετικά βαριά).

Το κόστος για τον πολίτη είναι από 300 ευρώ- 2.000 ευρώ.
Όπως είπε ο κ. Θεμιστοκλέους τα απογευματινά χειρουργεία 

στο μέσο όρο θα κοστίζουν 800 ευρώ σε σχέση με με τα 3.500 
ευρώ στον ιδιωτικό τομέα για χειρουργό 1 και 2, αναισθησιολόγο, 
νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό που συμμετέχει.

«Όσα περιστατικά είναι στη λίστα παραπάνω από 4 μήνες θα 
χειρουργούνται χωρίς επιβάρυνση στα απογευματινά χειρουρ-
γεία» τόνισε και είπε πως η χρηματοδότηση θα γίνει από το ταμείο 
Ανάκαμψης.

 Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Υπουργός Υγείας: Άμεση η λειτουργία απογευματινών 
χειρουργείων στα Νοσοκομεία του ΕΣΥ

-Το κόστος για τον πολίτη θα είναι από 300 - 2.000 ευρώ, ανάλογα με την βαρύτητα της επέμβασης

Προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

στο οδικό δίκτυο της 
Ημαθίας λόγω εργασιών
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή 

της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων 
ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, 
κατά τη διάρκεια εργασιών καθαρισμού ερεισμάτων από 
φερτά υλικά και προσχώσεις επί της Ε.Ο. 4 Θεσσαλονί-
κης – Κοζάνης, η Διεύθυνση Αστυνομίας αποφάσισε την  
στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας και την κυκλοφορία 
των οχημάτων από το εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, 
επί της Ε.Ο. 4 Αλεξάνδρεια – Καστανιά – όρια Ν. Κοζάνης 
και συγκεκριμένα από την Αλεξάνδρεια μέχρι τα όρια με Ν. 
Θεσσαλονίκης (γέφυρα Λουδία) και στις δυο κατευθύνσεις. 

Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν 
τμηματικά από σήμερα Τρίτη 20-02-2024 έως και την Πα-
ρασκευή 23-02-2024, κατά τις ώρες από 08:00΄ έως την 
δύση του ηλίου, εκάστης ημέρας. 

Επανεκλογή του Δημάρχου 
Αλεξάνδρειας Π. Γκυρίνη 

στο ΔΣ της Περιφερειακής 
Ένωσης Δήμων 

Κεντρικής Μακεδονίας

Την επανεκλογή του για τρίτη συνεχόμενη θητεία στο Διοικητικό Συμ-
βούλιο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ) Κεντρικής Μακεδονί-
ας πέτυχε ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, Παναγιώτης Γκυρίνης στις εκλογές 
της Πέμπτης, 15 Φεβρουαρίου 2024, στην Θεσσαλονίκη.

Ο Δήμαρχος μετά το αποτέλεσμα δήλωσε: “Θα ήθελα να εκφράσω 
τις ευχαριστίες μου προς όλους τους αξιόλογους συναδέλφους, που με 
τίμησαν με την ψήφο τους, στις πρόσφατες εκλογές της Περιφερειακής 
Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας“.



Τη νέα του θεατρική παραγωγή «Για 
όλα φταίει τ’ όνομα» παρουσιάζει ο Όμιλος 
Φίλων Θεάτρου και Τεχνών Βέροιας το 
Σάββατο 2 Μαρτίου στην Αντωνιάδειο  Στέ-
γη Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου Βέροιας, 
με δυο παραστάσεις, στις  6:15 και στις 
9.00μμ. Πρόκειται για μία θεατρική δια-
σκευή- προσαρμογή της κινηματογραφι-

κής κωμωδίας των Ντελαπόρτ και Πατελιέ.
Συντελεστές:
Σκηνοθεσία: Βασίλης Τσικάρας
Παίζουν: Όλγα Παπαδοπούλου, Νίκος 

Ψυχαράκης, Δαμιανός Οικονομίδης, Άρης 
Ορφανίδης, Δέσποινα Γιάγκογλου

Αφήγηση: Δημήτρης Μαυρόπουλος
Σκηνικά - κοστούμια: Ισαβέλλα Κωνστα-

ντούδη
Είσοδος: 7 ευρώ
Σ ή μ ε ρ α  Τ ρ ί τ η 

20/2 ξεκινάει η διά-
θεση εισιτηρίων στα 
βιβλιοπωλεία Πυρι-
νός, Ηλιοτρόπιο, στο 
αρτοποιείο Σερεμέτα 
(Αγ.Δημητρίου & Κο-
ντογεωργάκη) και η 
κράτηση εισιτηρίων 
στο 6944717574.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε το

άρθρο 1369 τουΑστικού Κώδικα
ότι:

Ο ΠΕΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ανα-
στασίου και της Βασιλικής, το γένος 
Μήτκα, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ Ε-
ΛΙΣΑΒΕΤ του Ηλία και της Δάφνης, 
το γένος Πάζου, που γεννήθηκε και 

κατοικεί στην Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετο

άρθρο 1369 τουΑστικούΚώδικα
ότι:

Ο ANΤΩΝΙΟΥΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
Χαραλάμπους και της Πολυξένης, 
το γένος Μπουρανή, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΝΙΚΟ-
ΛΑΪΔΟΥΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ και της 
Αναστασίας, το γένος Καραδούκα, 
που γεννήθηκε στο Πανόραμα Θεσ/

νίκης και κατοικεί στην Κασσανδρεία Χαλκιδικής, πρό-
κειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.

Το Σάββατο 2 Μαρτίου
«Για όλα φταίει τ’ όνομα», η νέα 
παράσταση του Ομίλου Φίλων 
Θεάτρου Βέροιας, στη Στέγη

ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ: Η ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολέςστηναίθουσα1:
Κυριακή18/2στις17.00
Προβολέςστηναίθουσα2:
Σάββατο17/2στις17.00
Σκηνοθεσία: NoelCleary
Σενάριο:AdrianBickenbach,NoelCleary

&FinEdquist
Ηθοποιοί: ΤΙΣΦΩΝΕΣΤΟΥΣΔΑΝΕΙΖΟΥΝ

ΟΙ:, ΕύροςΒασιλείου,Ανδρέας Τσέλεπος,
Μάριαν Κυπριανού,Άντονυ Παπαμιχαήλ,
ΣαββίναΓεωργίου,ΆρηςΚυπριανού

ΕΝΑΤΑΞΙΔΙΓΙΑΠΑΠΙΕΣ(ΜΕΤΑΓΛ)
MIGRATION
Προβολέςστηναίθουσα2:
Κυριακή18/2στις17.00
Σκηνοθεσία: BenjaminRenner&Guylo

Homsy Σενάριο: BenjaminRenner &Mike
White

BOBMARLEY:ONELOVE
Προβολέςστηναίθουσα1:
Πέμπτη15/2-Παρασκευή16/2-Δευτέρα

19/2–Τρίτη20/2-Τετάρτη21/2στις20.30
Προβολέςστηναίθουσα2:
Σάββατο17/2–Κυριακή18/2στις19.00
Σκηνοθεσία:ReinaldoMarcusGreen
Σενάριο: Terence Winter, Frank E.

Flowers&ZachBaylin
Ηθοποιοί:LashanaLynch,KingsleyBen-

Adir,JamesNorton,JesseCilio

POORTHINGS(ΓιώργοςΛάνθιμος)
Προβολέςστηναίθουσα2:
Σάββατο17/2–Κυριακή18/2στις21.15

Σκηνοθεσία: YorgosLanthimos
Σενάριο:TonyMcNamara&AlasdairGray
Ηθοποιοί: Emma Stone, Mark Ruffalo,

RamyYoussef,WillemDafoe

ΖώνηΕνδιαφέροντος
ZoneofInterest
Προβολέςστηναίθουσα2:
Πέμπτη15/2-Δευτέρα19/2–Τρίτη20/2-

Τετάρτη21/2στις20.30
Παρασκευή16/2στις19.00
Προβολέςστηναίθουσα1:
Σάββατο17/2–Κυριακή18/2στις19.00
Σκηνοθεσία:JonathanGlazer
Σενάριο: JonathanGlazer,MartinAmis

(βιβλίο)
Ηθοποιοί: Sandra Hüller, Christian

Friedel, FreyaKreutzkam, RalphHerforth,
MaxBeck

ΤΑΠΑΙΔΙΑΤΟΥΧΕΙΜΩΝΑ
THEHOLDOVERS
Προβολέςστηναίθουσα1:
Σάββατο17/2στις21.30

Κυριακή18/2στις21.15
Σκηνοθεσία: AlexanderPayne
Σενάριο:DavidHemingson
Ηθοποιοί: Da’Vine Joy Randolph, Paul

Giamatti, Dominic Sessa, Carrie Preston,
GillianVigman,BradyHepner

ΟΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ(JasonStatham)
THEBEEKEEPER
Προβολέςστηναίθουσα2:
Παρασκευή16/2στις21.15
Σκηνοθεσία:DavidAyer
Σενάριο:KurtWimmer
Ηθοποιο ί :  Jason Sta tham,  Josh

Hutcherson, Jeremy Irons, David Witts,
EmmyRaver-Lampman

Προπώληση εισιτηρίωνστο viva.gr,πε-
ρισσότερεςπληροφορίεςστοwww.cinestar.
grκαι2331022373.

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε
για όλο τοπρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρουΣΤΑΡστονπαρακάτωσύνδεσμο:www.
cinestar.gr

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  15/2 – 21/2/24

Πρόσκληση
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας σας προσκαλεί στον 

Αποκριάτικο χορό που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Φε-
βρουαρίου 2024 ώρα 7 μ.μ. στο κέντρο «Ελιά».

Την εκδήλωση θα πλαισιώνει ζωντανή μουσική. Πλήρες με-
νού-ποτό.

Τιμή πρόσκλησης 15 ευρώ.
ΗΠρόεδροςΗΓραμματέας

ΚατερίναΓαλίκαΕλένηΣτάντζου

Η Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό 
και το εργαστήριο φωτογραφίας του 
συλλόγου μας συμμετέχει στον A-
νοικτό Συμπεριληπτικό Διαγωνισμό 
Φωτογραφίας στο Διεθνές Φεστι-
βαλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας 
στην τέχνη». (International Festival 
«Reflection Of Disability in Arτ)

Το Διεθνές Φεστιβάλ «Η αντα-
νάκλαση της αναπηρίας στην τέ-
χνη – Reflection of disability in art» 
(iRoDi), ως θεσμός του Πανεπιστη-
μίου Μακεδονίας και ως μονάδα Υ-
ποστήριξης της Κοινωνικής Συμπε-
ρίληψης μέσω της Τέχνης του Εργα-
στηρίου Εφαρμογών Εκπαιδευτικής 
και Κοινωνικής Συμπερίληψης Α-
τόμων με Δυσκολίες Μάθησης και 
Προσαρμογής (ΕκΚοιΣ), προσκαλεί 
όλα τα άτομα με ή χωρίς αναπη-
ρία να συμμετάσχουν σε ανοικτό 
συμπεριληπτικό φωτογραφικό δια-
γωνισμό με θέμα «Οι στιγμές μου 
είναι….».

Η δράση υλοποιείται σε συνερ-
γασία (αλφαβητικά) με τον Δήμο Νε-
άπολης-Συκεών – Κ.Ε.Υ.Ν.Σ, την 
Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτι-
στικών Ατόμων (Παράρτημα Θεσσα-
λονίκης), το Κέντρο Ειδικής Αγωγής 
Θεσσαλονίκης και τον Σύλλογο Συν-
δρόμου DOWN Ελλάδος, και προ-
σφέρει μια ευκαιρία για έκφραση της 
δημιουργικότητας των αναπήρων 
και μη μέσω της Τέχνης.

Το εργαστήρι φωτογραφίας του 
συλλόγου μας με την υπεύθυνη ερ-
γαστηρίου Γωγώ Αναστασιάδου και 
εκπαιδευόμενο φωτογράφο μας ω-
φελούμενό μας ,Γιάννη Παντελίδη,-
συμμετέχουν σε αυτή την όμορφη 
δράση με ωραία φωτογραφικά καρέ 
με φαντασία και δημιουργικότητα!

Κόντρα σε κάθε προκατάληψη  
και αποκλεισμό συνεχίζουμε να 
προσπαθούμε την ισότιμη ένταξη 
των παιδιών μας στη κοινωνία!

Μεεκτίμηση
ΤοΔΣτουσυλλόγου

Η Μ.Α.μ.Α συμμετέχει 
σε διαγωνισμό φωτογραφίας



«Το Νέο Σύμ-
φωνο για τη Με-
τανάστευση και το 
Άσυλο που συμφω-
νήθηκε στην Ευρω-
παϊκή μας οικογέ-
νεια, μπορεί να μην 
είναι τέλειο, είναι ό-
μως απαραίτητο για 
την αποτελεσματική 
πρόληψη και δια-
χείριση των μετα-
ναστευτικών ροών 
και στην προστασία 
των συνόρων μας, 
τα οποία είναι και 
ευρωπαϊκά σύνο-
ρα».

Αυτά υπογράμμι-
σε στην τοποθέτη-
σή του ο Βουλευτής 
Ημαθίας ΝΔ κ. Λά-
ζαρος Τσαβδαρίδης 
ως επικεφαλής της 
Ελληνικής αντιπρο-
σωπείας στην 14η 
συνεδρ ίαση  της 
μικτής ομάδας κοι-
νοβουλευτικού ε-
λέγχου της Europol, 
που έγινε στη Γάν-
δη στις 18 και 19 
Φεβρουαρίου.

Ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε επιπροσθέτως ό-
τι κάτω από το 
πρίσμα της νέας 
ευρωπαϊκής με-
ταναστευτ ι κής 
πολιτικής, πρέπει 

να ενισχυθεί ο ρόλος της Europol, ειδικά στα 
εξωτερικά σύνορα της Ε. Ένωσης. Ισχυροποι-
ώντας την επιχειρησιακή της συνεργασία τόσο 
με την Frontex όσο και με τις χώρες εταίρους, 
με απώτερο στόχο την αποτελεσματική αντα-
πόκριση σε περίπτωση υποθέσεων εμπορίας 
ανθρώπων.

Τη συνέχιση λειτουργίας όλων των Τοπικών 
Ομάδων Υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας διασφά-
λισε η Περιφέρεια, έπειτα από την υπογραφή της 
σχετικής απόφασης από τον Περιφερειάρχη Από-
στολο Τζιτζικώστα.

Οι ΤΟΜΥ, που ανήκουν στην 3η και 4η Υγειο-
νομική Περιφέρεια Ελλάδας, είναι συνολικά 24 (17 
στην 3η ΥΠΕ και επτά στην 4η) και η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας καλύπτει την απρόσκοπτη 
συνέχεια της λειτουργίας τους μέσω των πόρων 
του νέου ΕΣΠΑ, με τον συνολικό προϋπολογισμό 
τους να ανέρχεται στα 20 εκ. ευρώ.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, “οι ΤΟΜΥ είναι 
σημαντικές μονάδες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγεί-
ας και ως θεσμός, που παρέχει πολύτιμες υπηρεσί-
ες σε περισσότερους από 110.000 συμπολίτες μας 
σε όλη την Κεντρική Μακεδονία, στηρίζεται από την 
Περιφέρεια, με κάθε μέσο. Όπως κάναμε από την 
πρώτη ημέρα λειτουργίας των ΤΟΜΥ, διασφαλίζου-
με την απρόσκοπτη λειτουργία τους, ώστε να συ-

νεχίσουν να παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
φροντίδας υγείας, αποφορτίζοντας τα νοσοκομεία 
και τα κέντρα υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας και 
συνεισφέροντας σημαντικά σε μια καλύτερη δημό-
σια υγεία. Κάτι που αποτελεί πάγια προτεραιότητα 
της διοίκησής μας στην Περιφέρεια όλα αυτά τα 
χρόνια και το αποδείξαμε ακόμα και μέσα στην υ-
γειονομική κρίση, όπου στηρίξαμε με κάθε μέσο και 
πόρους που ξεπέρασαν στα 80 εκ. ευρώ το εθνικό 
σύστημα υγείας, εξοπλίζοντας όλα τα νοσοκομεία 
και τα κέντρα υγείας, στελεχώνοντας τις δομές 
υγείας με επικουρικό προσωπικό και εκσυγχρονί-
ζοντας εργαστήρια, κλινικές και κάθε υπηρεσία που 
παρέχει το ΕΣΥ στους συμπολίτες μας. Με την ίδια 
συνέπεια και αποφασιστικότητα συνεχίζουμε”.

Μέσα από τη χρηματοδότηση της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας το προσωπικό των ΤΟΜΥ 
θα ενισχυθεί περαιτέρω, με μέγιστη σύνθεση ανά 
μονάδα τα 12 άτομα, ώστε να προσφέρουν “κα-
θολική, προσβάσιμη και ανθρωποκεντρική φροντί-

δα υγείας, με έμφαση στην 
πρόληψη και τη διατήρηση 
της καλής υγείας” των πολι-
τών της Κεντρικής Μακεδο-
νίας, όπως αναφέρεται στη 
σχετική απόφαση χρηματο-
δότησης.

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024  

Στη Γάνδη, ως επικεφαλής της ελληνικής 
αντιπροσωπείας για τον κοινοβουλευτικό 

έλεγχο της Europol ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Την απόφαση για τη συνέχιση λειτουργίας 
των 24 ΤΟΜΥ της Κεντρικής Μακεδονίας 

υπέγραψε ο Απόστολος Τζιτζικώστας 
-Μεταξύ αυτών και της Ημαθίας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
Ο.Α.Ε.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση στην κοπή 
βασιλόπιτας 2024

Καλούμε τα μέλη μας και τους φίλους του Σω-
ματείου μας στην κοπή της βασιλόπιτάς μας την 
Κυριακή 25 Φεβρουαρίου στο κέντρο «Ελιά». Ώρα 
προσέλευσης 12.00 το μεσημέρι και ώρα εκδήλω-
σης 13.30 μ.μ.

Τιμή πρόσκλησης: 15 ευρώ
Περιέχει πλήρες μενού και απεριόριστο ποτό.

ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΑΠΟ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ

Ανακοινώνεται από το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, τα πορίσματα 
ζημιών στην Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ για (Βέροια, Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι, Μέση) 
για την ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ στις 10/05/2023 και 22/05/2023.

Τα πορίσματα είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων μέχρι την ΠΕ-
ΜΠΤΗ 29/02/2024.

Χρονικό διάστημα υποβολής ενστάσεων από 19/02/2024 έως 
29/02/2024.

Οι παραγωγοί μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο του ανταπο-
κριτή του ΕΛΓΑ στον Δήμο Βέροιας: 2331350535 (Αθανάσιος Σιδηρόπου-
λος).

T.O.E.B.
Aγροκτήματος Νάουσας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Ο.Ε.Β. Αγροκτήματος Νά-

ουσας σας προσκαλεί στην τακτική Γενική Συνέλευση του 
Οργανισμού που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 
Φεβρουαρίου 2024  και ώρα 18.00 στην αίθουσα του Συνε-
δριακού Κέντρου της Σχολής Αριστοτέλους.

Σε περίπτωση κακοκαιρίας που να καθιστά προβληματι-
κή την μετάβαση στον χώρο της αίθουσας του Συνεδριακού 
Κέντρου της Σχολής Αριστοτέλους, η εκδήλωση θα γίνει στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Πολυχώρου Πολιτισμού ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΛΑΝΑΡΑΣ «ΒΕΤΛΑΝΣ» την ίδια ημέρα και ώρα. 
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Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ο.Σ.Η. 

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΣΗ στις 21-12-2023  καλούνται τα μέλη του στην ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου η οποία θα γίνει το Σάββατο 2-3-2024   και ώρα 10π.μ.στην αίθουσα 
του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας,Πλατεία Ρακτιβάν 1, 3ος  όροφος,(Πλατεία Ωρολογίου)με τα παρακάτω 
θέματα:

1.Διοικητικός & Οικονομικός απολογισμός έτους 2023.
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2024.
5.Ετήσια συνδρομή 2024.
6.Ενημέρωση-συζήτηση για επαγγελματικά θέματα.
7.Συζήτηση-προτάσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί στον ίδιο χώρο το Σάββατο 9-3-2024 

στις 10 π.μ.

Στην Πορτογαλία το 5ο ΓΕΛ Βέροιας 
στο πλαίσιο της Διαπίστευσης 
του προγράμματος  Erasmus+ 

Από τις 5 έως τις 10 Φεβρουαρίου, 2 εκπαιδευτικοί και 8 μαθητές/-τριες επισκέφτηκαν το σχολείο Escola 
Secundária Dr. Augusto César da Silva Ferreira στο Rio Maior της Πορτογαλίας, οι οποίοι συνεργάστηκαν με Πορ-
τογάλους και Ιταλούς συμμαθητές/-τριές τους με κεντρικό άξονα της συνεργασίας τους την πολιτισμική κληρονομιά 
των χωρών τους, τις διαφορετικές αφετηρίες και το πολιτιστικό τους παρόν, τη συμπερίληψη και τη χρήση ψηφια-
κών εφαρμογών βελτιώνοντας τη χρήση των αγγλικών τους και βιώνοντας για μια εβδομάδα την διαφορετικότητα 
του πολιτισμού της πιο δυτικής χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικός φορέας για την Ελλάδα είναι το Ι.Κ.Υ..

Το  3 ο  Σ / Π 
Βέροιας συγχαί-
ρουμε την ΑΝΝΑ 
ΑΛΕΞΙΑΔΟΥ και 
την ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑ-
ΜΠΟΥΣ για την 
ονομασία τους 
ως Πρόσκοποι 
Έθνους , οι οποί-
ες έχουν αποδεί-
ξει ότι είναι άξιες 
συνεχιστές των 
αρχών και των α-
ξιών του προσκο-
πισμού!! Σε έναν 
κόσμο που συνε-
χώς εξελίσσεται, 
τα κορίτσια αυτά 
με το ανήσυχο 
πνεύμα τους, με 
την ευαισθησία αλλά  και με αντίληψη για 
τα δρώμενα που συμβαίνουν γύρω τους, με 
κατεύθυνση , πορεία και στόχο μπορούν να 
καταφέρουν ότι επιθυμούν και να γίνουν ο 
φάρος και για άλλους προσκόπους!!

Η μοναδική Αναγνώριση Προόδου που 
υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τον Γε-
νικό Έφορο του Σ.Ε.Π. και απονέμεται στον 
Ανιχνευτή ιδιοχείρως από τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας σε Ειδική Τελετή είναι του Προ-
σκόπου του Έθνους.                          

Πριν το 1967 ονομάζετο πτυχίο Πρόσκο-
που Βασιλέως και απονέμετο από τον Βασι-
λιά σε περίλαμπρη Προσκοπική γιορτή.

Η απόκτηση του διακριτικού του Προ-
σκόπου του Έθνους για κάθε Ανιχνευ-
τή αποτελεί το επιστέγασμα της Προ-
σκοπικής του Προόδου και Αναγνώ-
ριση της προσπάθειας που κατέβαλε.                                                                                                               
Αυτός είναι ο λόγος που το διακριτικό του 
Προσκόπου του Έθνους φέρεται δια βίου 
στην Προσκοπική Στολή όπως και η Υπό-
σχεση.

H ολοκλήρωση της προσπάθειας κάθε 
Ανιχνευτή είναι η ονομασία του ως Προ-
σκόπου του Eθνους, που σηματοδοτεί τη 
μετάβαση του από την ηλικία της ξέγνοια-
στης διασκέδασης στη φάση των μεγάλων 

αποφάσεων για το μέλλον και της ανάληψης 
ευθυνών ζωής.

Ο  Πρόσκοπος Έθνους είναι έτοιμος και 
πρόθυμος να ενταχθεί στην κοινωνία με τις 
ανάλογες ευθύνες και αποφάσεις.

Kάθε νέος/νέα που θα ονομαστεί Πρό-
σκοπος Eθνους  έχει αποδείξει στην πράξη 
ότι έχει αναπτύξει ικανότητες και συμπεριφο-
ρές που θα του επιτρέψουν να ξεχωρίσει ως 
πολύτιμη μονάδα στην κοινωνία τού αύριο.

Το έτος 2020 συμπληρώθηκαν 110 χρό-
νια από τότε που ο Προσκοπισμός επίσημα 
εδραιώθηκε στη χώρα μας ως νέα εξωσχολι-
κή μέθοδος αγωγής των νέων. Ο Προσκοπι-
σμός είναι μια παγκόσμια κίνηση για νέους, 
με ρίζες στις αρχαίες ελληνικές παιδαγωγικές 
και φιλοσοφικές απόψεις, με σύγχρονο οικο-
λογικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα. Η προ-
σφορά στον συνάνθρωπο και στην κοινωνία 
συνάδει απόλυτα με την συνεχή ατομική βελ-
τίωση του ατόμου.

Η ΤΕΛΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟ-
ΠΩΝ  ΕΘΝΟΥΣ, έγινε το Σάββατο 17 Φε-
βρουαρίου 2024 στο Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού παρουσία 
του Υπουργό κ. Κυριάκο Πιερρακάκη. 

Η Αρχηγός  του 3ου Σ/Π  Βέροιας
Μαρία Γκασνάκη

Το 3ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας 
συγχαίρει την Άννα Αλεξιάδου και την 
Ευαγγελία Παπαχαραλάμπους για την 
ονομασία τους ως Πρόσκοποι Έθνους

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερίδα χορού για τους 

παραδοσιακούς χορούς του Πόντου
 Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας διοργανώνει μια 

ξεχωριστή ημερίδα χορού, αφιερωμένη στους 
παραδοσιακούς χορούς της περιοχής του Πό-
ντου. Η ημερίδα με τίτλο «Ο χορός στην Πα-
τρίδα» θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 
Φεβρουαρίου, με έναρξη στις 10.30 π.μ. στο 
Πολιτιστικό κέντρο της Λέσχης στο Πανόραμα 
της Βέροιας.

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, θα αναλυ-
θούν χοροί από διάφορες περιοχές του Πόντου, 
ενώ θα δοθεί σημαντικός χρόνος για συζήτηση 
και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμμετε-
χόντων. 

Δύο καταξιωμένοι εισηγητές - ερευνητές θα 
παρουσιάσουν τις καταγραφές τους, αναλύο-
ντας το ύφος του χορού σε διάφορες περιοχές, 
δημιουργώντας έτσι μια ιδιαίτερη εμπειρία για 
τους παρευρισκόμενους. Ο λόγος για τους κυρί-
ους Νίκο Ζουρνατζίδη και Γιώργο Κασαμπαλίδη.

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας προσκαλεί όλους 
τους λάτρεις της παράδοσης, χοροδιδασκάλους, 
χορευτές, μέλη συλλόγων, αλλά και όλους όσους ενδιαφέρονται, για μία μέρα συζήτη-
σης, ερωτήσεων, απαντήσεων, με σκοπό να μπούμε βαθύτερα στη λογική ενός σημαντι-
κού κομματιού της παράδοσης μας, τον χορό.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, μπορείτε να επικοινωνήσετε στα παρα-
κάτω τηλέφωνα : 6984860096 και 6944751972.



Το Κοινωνικό Παντοπωλείο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προ-
στασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάνδρειας, θα 
πραγματοποιήσει τη μηνιαία διανομή τροφίμων, στις ωφελού-
μενες οικογένειες – μέλη του, για τον μήνα Φεβρουάριο από 
σήμερα Τρίτη 20/02/24 έως και την Πέμπτη 22/02/2024 από 
09:30 π.μ. έως 14:30 μ.μ. στο κτίριο του Κοινωνικού Παντο-

πωλείου (Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, τηλ. 
2333053071 & 2), τηρώντας με υπευθυνότητα το 
υγειονομικό πρωτόκολλο.

Οι ωφελούμενοι της Δομής θα ενημερωθούν 
και με προσωπικό μήνυμα (sms) για την ημερο-
μηνία διεξαγωγής της διανομής, με εξαίρεση δικαι-
ούχους που δεν έχουν τη δυνατότητα να λάβουν 
sms, οι οποίοι θα ενημερωθούν τηλεφωνικά.

Υπενθυμίζεται ότι, η πράξη «Συνεχιζόμενη Δο-
μή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό  Παντο-
πωλείο» του Δήμου Αλεξάνδρειας εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 
2021-2027», άξονας προτεραιότητας: «Προώθη-
ση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της 
φτώχειας – ΕΚΤ» και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.).

 Στα πλαίσια της Διαπίστευ-
σης Κοινοπραξίας Σχολικής Εκ-
παίδευσης Βασικής Δράσης 1 του 
Προγράμματος Εrasmus+ (2021-
2027), με κωδικό 000136218, 
του 1ου Δημοτικού Σχολείου Α-
λεξάνδρειας, ομάδα μαθητών και 
εκπαιδευτικών από το 1ο και 7ο 
Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας 
πραγματοποίησε κινητικότητα στη 
Βαρκελώνη, η οποία τους χάρι-
σε μια σημαντική εκπαιδευτική 
εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της 
κινητικότητας, οι μαθητές/τριες 
συμμετείχαν ενεργά στα εργα-
στήρια και τις δραστηριότητες του 
σχολείου υποδοχής, αποκτώντας 
μια πολυδιάστατη πολιτιστική και 
εκπαιδευτική εμπειρία.

     Οι μαθητές, ακολουθώντας 
τη διαδικασία των εργαστηρίων, 
γνώρισαν καινοτόμες εκπαιδευ-
τικές πρακτικές, ενισχύοντας τις 
γλωσσικές και επικοινωνιακές 
τους δεξιότητες. Επίσης, η συνά-
ντησή τους με άλλους εκπαιδευ-
τικούς και μαθητές του σχολείου 
υποδοχής άνοιξε ένα παράθυρο 
σε νέες, εμπνευσμένες παιδαγωγικές προσεγγίσεις.

     Πέραν των εκπαιδευτικών πτυχών, οι μαθητές/-τριες των δύο 
σχολείων επισκέφθηκαν αξιόλογα μουσεία & ιστορικές και πολιτιστι-
κές τοποθεσίες, εμβαθύνοντας στην πολυποίκιλη κληρονομιά της 
περιοχής. 

    Αυτή η πολύπλευρη εμπειρία δεν αποτέλεσε μόνο μια πρό-
κληση για την γνωστική ενίσχυση των μαθητών, αλλά και ένα βήμα 

προς την ενδυνάμωση του αισθήματος της ευρωπαϊκής συνοχής και 
κοινής κληρονομιάς.

ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας

ΜΟΥΣΑΦΙΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
7ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη 
της Βέροιας και το βιβλιοπωλείο Ηλιο-
τρόπιο, σας προσκαλούν την Τετάρτη 
28 Φεβρουαρίου 2024, στις 6 το από-
γευμα, στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της 
Βέροιας, στην παρουσίαση του βιβλίου 
του συγγραφέα Γεωργίου -  Ξάνθιππου  
Τροχόπουλου με τίτλο Έντεκα συν ένα 
Διηγήματα σε «κλίμακα μινόρε».

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
• Έλλη Σαρηγιαννίδου, φιλόλογος 

-ιστορικός 4ου ΓΕ.Λ. Βέροιας
• Μάκης Δημητράκης, συνταξιούχος 

εκπαιδευτικός, μελετητής - ερευνητής 
της τοπικής ιστορίας 

και ο συγγραφέας.
Τη συζήτηση συντονίζει η κα Αναστασία Χριστοδούλου.
Ο συγγραφέας θα παίξει στο πιάνο μια μπαλάντα που συνέθεσε για 

τον αδερφό του.
Ο Γιώργος-Ξάνθιππος Τροχόπουλος είναι απόφοιτος της Φαρμακευτι-

κής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και γνωστός 
πιανίστας, με εμφανίσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Είναι τακτικό 
μέλος της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών.

Αρθρογραφεί σε τοπικές ιστοσελίδες της Βέροιας και σε άλλες εθνικής 
εμβέλειας.

Είναι συγγραφέας των βιβλίων:
• Πολίτης Ξάνθιππος  • Ανεξίτηλη Στάμπα
• Βάντα • Je suis Armenien
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Πρόσκληση σε κοπή πίτας

Με μεγάλη χαρά και τιμή σας προσκαλούμε στην κοπή της 
βασιλόπιτας, που θα  πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Φε-
βρουαρίου 2024 στις 18:30μμ στην Μεγάλου Αλεξάνδρου & 
Φιλίππου Γραφείο 08 της Α’ στάθμης του κτιρίου της Δημοτικής 
αγοράς.

Θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρουσία σας κα-
θώς είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να στηρίξουμε τις τρίτεκνες οικο-
γένειες της περιοχής μας.

Ο Πρόεδρος
Μουρτζίλας Νικόλαος

Σύλλογος Πολυτέκνων με τρία παιδιά Νομού Ημαθίας

 Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 
στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Παρουσιάζεται το βιβλίο 
του Γ.Ξ. Τροχόπουλου: 

Έντεκα συν ένα Διηγήματα 
σε «κλίμακα μινόρε»

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Διανομή

 τροφίμων έως 
και την Πέμπτη 

22 Φεβρουαρίου
 για ωφελούμενους 

του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου 

1ο και 7ο Δημοτικά Σχολεία Αλεξάνδρειας
Συμμετοχή σε εκπαιδευτικό 

Πρόγραμμα Εrasmus+ στη Βαρκελώνη
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Το πανόραμα της 23ης 
αγωνιστικής στη Γ’ Εθνική
Μετιςαναμετρήσεις της23ηςαγωνιστικής,συνεχίστηκεσήμερα

τοπρωτάθλημαποδοσφαίρουτηςΓ’Εθνικήςκατηγορίας.Αναλυτικά:

Γ’ ΕΘΝΙΚΗ (1ος όμιλος) - 23η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΝίκηΕυκαρπίας–ΒΕΡΟΙΑ1-1
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ-Αναγ.Επανομής.............................0-1
ΠοσειδώνΜηχανιώνας–Πανθρακικός...................................0-2
ΔόξαΔράμας-ΠΑΟΚΚρηστώνης...........................................2-0
ΆρηςΠετεινού-ΆρηςΑβάτου..................................................1-2
ΝέστοςΧρυσούπολης-ΟρέστηςΟρεστιάδας.........................6-1
ΑπόλλωνΠαραλιμνίου-ΘερμαϊκόςΘέρμης...........................0-0
Καβάλα-ΑΟΧανιώτης............................................................3-1
ΑετόςΒαρβάρας-ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου.................. 3-0(α.α.)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καβάλα.................................................................................64
......................................................................................................
2.ΝέστοςΧρυσούπολης..........................................................57
3.Πανθρακικός.........................................................................52
4.ΘερμαϊκόςΘέρμης...............................................................42
5.ΠοσειδώνΜηχανιώνας.........................................................39
6.ΟρέστηςΟρεστιάδας............................................................39
7.ΆρηςΑβάτου.........................................................................39
8.ΑΟΧανιώτης.........................................................................36
9.ΠΑΟΚΚρηστώνης................................................................36
10.ΑπόλλωνΠαραλιμνίου........................................................31
......................................................................................................
11.ΝίκηΕυκαρπίας..................................................................26
......................................................................................................
12.ΔόξαΔράμας......................................................................25
13.ΒΕΡΟΙΑ..............................................................................22
14.ΑναγέννησηΕπανομής.......................................................17
15.ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου....................................................15
16.ΑετόςΒαρβάρας.................................................................14
17.Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ....................................................12
18.ΆρηςΠετεινού.....................................................................12
*ΟΠανθρακικόςτιμωρήθηκεμε-1βαθμό

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(25/02,15:00)
ΑΟΧανιώτης-ΒΕΡΟΙΑ
ΠοσειδώνΜηχανιώνας-Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ
ΑναγέννησηΕπανομής-ΑετόςΒαρβάρας
Πανθρακικός-ΔόξαΔράμας
ΠΑΟΚΚρηστώνης-ΝέστοςΧρυσούπολης
ΆρηςΑβάτου-ΑπόλλωνΠαραλιμνίου
ΟρέστηςΟρεστιάδας-Καβάλα
ΘερμαϊκόςΘέρμης-ΝίκηΕυκαρπίας
ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου-ΆρηςΠετεινού0-3(α.α.)

πηγή: kerkidasport.gr

Με τον βαθμό της ισοπαλίας
έφυγε από την Ευκαρπία Θεσ-
σαλονίκης οΝΠΣΒέροια, καθώς
αναδείχθηκε ισόπαλος1-1μετην
τοπικήΝίκη,στοπλαίσιοτης23ης
αγωνιστικής της Γ’Εθνικής κατη-
γορίας.

Οι «κυανέρυθροι» μπορεί να
είχαν τηνπρωτοβουλία των κινή-
σεωνστο μεγαλύτερο μέρος του
αγώνα, δεν κατάφεραν όμως να
πάρουν τοπολυπόθητο τρίποντο
και συνεχίζουν να βρίσκονται σε
δύσκολη θέση, όσον αφορά την
υπόθεσητηςπαραμονής.

ΤοσκοράνοιξεοΦασίδηςστο
49’ για τηΒέροια, όμως λίγα λε-
πτά αργότερα και συγκεκριμένα
στο58’ ο Ιγνατίου έγραψε το1-1
πουέμεινεμέχριτοφινάλετουα-
γώνα,παράτιςπροσπάθειεςτων
παικτώντωνδύοομάδων.

ΝασημειωθείότιοιΒεροιώτες
ζήτησανπέναλτι στο 23’ σε ανα-
τροπήτουΖούρκου,μετονδιαιτη-
τήναδίνειφάουλεκτόςπεριοχής
αλλά το βίντεο να δείχνει ότι η
ανατροπή έγινε ακριβως πάνω
στηγραμμήτηςπεριοχής(σελίγο
τοβίντεο)!

ΦΙΛΜΑΓΩΝΑ
3’Μετάαπόσέντρααπόδεξιά,

οΚασιούραςεξεπαφήςδενμπό-
ρεσε να πιάσει την κεφαλιά και
έχασετηνευκαιρία.

10’Σέντρα τουΦασίδη, κεφα-
λιάτουΠέλκα,ημπάλαάουτ.

11’ΣουττουΜπάλλαλίγοεξω
απότηνπεριοχή,δενανησύχησε
τονΣοϊλεμέζογλου.

24’ Ο Κουτσούκης εκτέλεσε
φάουλ από πλάγια θέση με τη
μπάλα να φέυγει πάνω από τα
δοκάρια.

45’Σέντρα -σουτ τουΚώστα,
ημπάλαλίγοπάνωαπόταδοκά-
ριατουΙωαννίδη.

49’Σύγχυσηστηνπεριοχήτων
γηπεδούχων, με τονΜπάλλα να
γίνεται κάτοχος της μπάλας, να
την γυρίζει στο σημείο του πέ-
ναλτιγιατονΦασίδη,οοποίοςμε
σουτ την έστειλε στα δίχτυα του
Σοϊλεμέζογλουγράφονταςτο0-1.

58’ Ο Ιγνατίου με αριστερό
διαγώνιο σουτ έστειλε τη μπάλα
πρώτα στο αριστερό δοκάρι του
Ιωαννίδη και στη συνέχεια στα
δίχτυα,γιατο1-1.

65’ Ωραία προσπάθεια του
Πανταζέλου που μπήκε από α-

ριστερά στην αντίπαλη περιοχή
και γύρισε για τονΧατζηπάντο,ο
οποίοςαπόπολύκοντάέστειλετη
μπάλαάουτ!

75’Κεφαλιά τουΠανυτσίδηα-
πότην«καρδιά»τηςΒεροιώτικης
άμυνας, η μπάλα έφυγε λίγοπά-
νωαπόταδοκάρια!

79’ Ο Μπλέτσας βγήκε από
αριστερά μόνος με τον αντίπαλο
γκολκίπερ, ο οποίος απέκρουσε
σωτήριατουσουτπουεπιχείρησε

ο αρχηγός τηςΒέροιας, ενώστη
συνέχειαοΧατζηπάντοςσούταρε
από κοντά αλλά εδιωξε αμυντι-
κόςτηςΕυκαρπίαςπάνωαπότην
γραμμήτουτέρματος!!!

Με λάθηήταν η διαιτησία του
Ασβεστόπουλου και τωνβοηθών
του, Κονισπολιάτη καιΜαυρίδη,
όλοιτουΣυνδέσμουΚιλκίς.

ΝΙΚΗΕΥΚΑΡΠΙΑΣ:Σοϊλεμέζο-
γλου,Ανδρεάκος (66’ Ξιφιλίνος),
Βουτυράς, Καραγιαννίδης,Μου-

τζούρης, Γουνόπουλος, Ιβανίδης
(59’Πανυτσίδης), Κώστας (86’ Ι-
ωαννίδης),Κασιούρας (59’Ράνδ-
ζης),Ξανθόπουλος,Ιγνατίου.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ: Ιωαννίδης,
Γιαννόπουλος, Τζόρνταν,Μπάλ-
λας, Ζούρκος, Μπλέτσας, Κου-
τσούκης,Φασίδης (62’ Χατζηπά-
ντος), Πανταζέλος (84’ Ισαακί-
δης),ΖεΕσόνο,Πέλκας.

πηγή: kerkidasport.gr

ΙσόπαληηΒέροιαστηνΕυκαρπία

Δεν κατάφερε να πάρει ένα
θετικό αποτέλεσμα οΜέγαςΑ-
λέξανδροςΑγ.Μαρίναςαπέναντι
στηνΑναγέννησηΕπανομής, α-
πό την οποία ηττήθηκε 1-0στο
Δημοτικό στάδιο Βέροιας, για
την23ηαγωνιστική της Γ’Εθνι-
κής.

Σεγενικέςγραμμέςέγινε ένα
μέτριο παιχνίδι, με την ομάδα
τηςΗμαθίαςπουέπαιξεμεπολ-
λές ελλείψεις, να είναι ανώτερη
στοπρώτοημίχρονο και να χά-
νει 2-3 καλές ευκαιρίες για να
σκοράρει, με τουςΤζαλίλη, Κα-

ραγιάννηκαιΤσολάκη.
Στην επανάληψη οι φιλοξε-

νούμενοι ανέβασαν την απόδο-
σή τους και στο 60’πέτυχαν το
νικητήριο τέρμα τους, ότανμετά
απόσύγχυσηστηνάμυνατηςΑ-
γίαςΜαρίναςμετάαπόεκτέλεση
κόρνερ, η μπάλα κατέληξεστον
Ταουσάνηπου με δυνατό σουτ
έγραψε το 0-1, το οποίο έμεινε
έωςτοφινάλετουαγώνα.

Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ (Γ.
Σιαφαρίκας):Βάντσης,Γαλόπου-
λος,Ράδης,Τζαλίλης(82’Κατσέ-
λης), Τσολάκης, Σιδηρόπουλος

(63’ Κοσέογλου), Τότσκα (63’
ΚαραγιάννηςΒ.),Χασιώτης (63’
Ζαφειρόπουλος), Καραγιάννης
Α.,Θεολόγου.

ΑΝΑΓ.ΕΠΑΝΟΜΗΣ(Γ.Μπα-
λασάς): Θαναηλάκης, Τσεκρέζι
(90+3’Ανδρεαδάκης),Νιαζήφο-
γλου,Ταουσάνης,Μεταξάς,Κιλι-
ντάρης(65’Λιάπης),Νταντάμης,
Δελήχατζης (46’ Γάτας), Μπα-
λασάς,Τσακιρίδης (65’ Ιβαντζί-
κης), Ζουρνατζάκης (88’ Κιλιν-
καρίδης).

Εντός έδρας ήττα της Αγίας Μαρίνας
από την Επανομή



Με νίκες προχώρησαν στην 17η αγω-
νιστική τουΑ’ ομίλου τηςΑ’ ΕΚΑΣΚΕΜ ο
ΆθλοςΑλεξάνδρειας και ο ΖαφειράκηςΝά-
ουσας, επί τουΒατανιακούΣάρισα και του
Αιγινιακού αντίστοιχα, ενώ οΑΟΚΒέροιας
κέρδισε τοΗμαθιώτικο ντέρμπιμε τονΓΑΣ
Αλεξάνδρεια.

Τααποτελέσματα

ΖαφειράκηςΝ-ΒατανιακόςΣ.... 83-80
ΑΟΚΒέροιας-ΓΑΣΑλεξάνδρεια62-45
ΆθλοςΑλεξ-ΑΟΚΑιγινιακός...... 85-50
ΑΚΕΠιερίας-ΑΓΕΠιερίας......... 64-59
Πάνθηρες-ΑναγέννησηΛιτ0-20(α.α.)

Ηβαθμολογία
1.ΆθλοςΑλεξάνδρειας.................... 34
2.ΖαφειράκηςΝάουσας.................. 28

3.ΒατανιακόςΣάρισα..................... 28
4.ΑΟΚΒέροιας............................... 27
5.ΑΓΕΠιερίας................................ 26
6.ΑΟΚΑιγινιακός........................... 24
7.ΑΚΕΠιερίας................................ 24
8.ΑναγέννησηΛιτοχώρου............... 22
9.ΓΑΣΑλεξάνδρεια......................... 22
10.ΓΑΣΠΠάνθηρες.......................... 0
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Εκτόςέδραςνίκηεπίτης
Καστοριάςγιατακορίτσια
τουΦιλίππουΒέροιας

Με νίκησυνέχισε τηνπορεία της στοπρωτάθλημα χάντμπολ της
Α2κατηγορία,ηγυναικείαομάδατουΦιλίππουΒέροιας.Ηομάδατου
ΚώσταΧαραλαμπίδη επικράτησε με σκορ 23-22 τηςΚαστοριάς στο
κλειστό τουΑμυνταίου, στοπλαίσιο της 8ηςαγωνιστικής τουπρωτα-
θλήματος.

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ):ΑΣΑΡΙΔΟΥ, ΓΚΛΑΒΙΝΑ,
ΜΠΟΓΙΑΤΖΗ,ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ 2, ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ9,ΔΗΜΟΥ2,ΠΑ-
ΝΤΑΖΗ 2, ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ 3,ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ,ΤΑΚΗ,ΝΟΥΛΑ,ΛΟΥΠΟΥ,
ΚΙΚΕΡΙΤΣΑ,ΜΕΙΜΑΡΙΔΟΥ4,ΑΧΜΕΤΙ1,ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΙΔΟΥ.

ΑΟΚΑΣΤΟΡΙΑΣ: ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ 2,ΛΑΤΣΟΥ 3,
ΠΑΠΟΥΤΣΙΔΟΥ5,ΓΙΟΥΠΑ8,ΜΩΡΑΙΤΗ,ΡΙΓΑΝΑ4,ΓΟΥΡΖΑΝΗ,ΧΑ-
ΝΤΖΗ,ΖΙΩΓΑ.

*Τηνπαράσταση έκλεψεη μικρήφανατική οπαδός τουΦιλίππου
Βέροιας,κόρητουπροπονητήτωνΠαγκορασίδωντουΑμύνταΑμυνταί-
ουκαιφίλουτηςομάδαςΠαναγιώτηΔημητρίου.

Δεύτερο συνεχόμενο πρωτάθλημα 
Ελλάδος για τον ΣΧΟ Βέροιας 

στο σκι δρόμων αντοχής

ΤοΣάββατο 17/02/2024στην κατηγορία τωνΠαίδων (U15) για
τοαγώνισματουομαδικούσπριντ (σκυταλοδρομία),οιαθλητές του
ΣΧΟΒέροιας Γεώργιος-ΣυμεώνΤσομπάνης και Γιώργος Γιαννου-
λάκης μετά από έναν καταπληκτικό αγώνα τερμάτισανπρώτοι και
στέφθηκανΠρωταθλητέςΕλλάδος!!!

ΗομάδατηςΒέροιαςεπανέλαβετηνπερσινήεπιτυχία,κατακτώ-
ντας τοπρωτάθλημαομαδικούσπρίντστην κατηγορία για δεύτερη
συνεχόμενηχρονιά.

Νωρίτερα, στην κατηγορία τωνΠαίδων (U15) για το αγώνισμα
τουατομικούσπριντελεύθερηςτεχνικής(1200μ),οΓεώργιος–Συ-
μεώνΤσομπάνηςτερμάτισε4οςενώοΓεώργιοςΓιαννουλάκης6ος.

ΣτιςΚορασίδες(U15)γιατοαγώνισματουατομικούσπριντελεύ-
θερηςτεχνικής(1200μ),ηΕυτυχίαΚόγιατερμάτισε5η.

ΣτουςΠαμπαίδες (U12) για το αγώνισμα ελεύθερης τεχνικής
(1200μ),οΚαδόγλουΠαρασκευάςτερμάτισε10ος.

Στο ίδιοαγώνισμαστηνκατηγορίαΝέων (U20)oΧρήστοςΓιαν-
νουλάκης τερμάτισε στην 6η θέση και στην κατηγορίαΑνδρών ο
ΠαλουκίδηςΠέτροςκατέλαβετην10ηθέση.

ΤηνΚυριακή18/02/2024,στηνκατηγορία τωνΠαίδων (U15)για
τοαγώνισματηςαπόστασης(2500μ)ελεύθερηςτεχνικής,οΓεώργι-
ος-ΣυμεώνΤσομπάνης τερμάτισεδεύτερος κατακτώντας τοαργυρό
μετάλλιο.ΣτονίδιοαγώναοΓιώργοςΓιαννουλάκηςτερμάτισε5ος.

ΣτιςΚορασίδες (U15) για το αγώνισμα της απόστασης (2500μ)
ελεύθερηςτεχνικής,ηΕυτυχίαΚόγιατερμάτισε6η.

ΣτουςΆνδρες για τοαγώνισμα των5 χλμ ελεύθερης τεχνικής ο
ΠαλουκίδηςΠέτροςκατέλαβετην12ηθέσηενώοΧρήστοςΓιαννου-
λάκηςτην21η.

Πολλά συγχαρητήρια στα στελέχη τουΕΟΣΜετσόβου και της
EOXAγιατηντεράστιαπροσπάθειαπουκατέβαλανώστεναπραγ-
ματοποιηθεί με επιτυχία τοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΧιονοδρομίας
σεμίαχρονιάμελιγοστάχιόνια.

Συγχαρητήριαστουςαθλητέςκαιστονομοσπονδιακόπροπονητή
κ.ΝίκοΑναστασιάδη.

Ήττα...πισωγύρισμα (96-89)γνώρισεηο-
μάδαμπάσκεττουΦιλίππουΒέροιαςστηΔρά-
μααπό τον ουραγό της βαθμολογίαςΚΑΟΔ,
στοπλαίσιοτης20ηςαγωνιστικήςτηςNational
League1.Το ξεκίνημα τουαγώναήταν κακό
για τηνΒεροιώτικη ομάδα, η οποία βρέθηκε
από νωρίς να κυνηγάει μια διψήφια διαφορά
πόντων, αφού οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν
στοπρώτοδεκάλεπτομε25-14.Ηαντίδραση
ήταν άμεση και με έναπολύ καλό επιθετικά
δεκάλεπτο, οΦίλιππος μείωσε την διαφορά
στοτρίποντο,μετο44-41υπέρτουΚΑΟΔνα
είναιτοσκορτουημιχρόνου.Ισορροπημένοτο
ξεκίνημα τουδευτέρουημιχρόνου, με τις δύο
ομάδεςνασυνεχίζουν“σώμαμεσώμα”καιτο
επιμέρους23-23τηςτρίτηςπεριόδουναδίνει
χαρακτήραντέρμπιστοναγώνα.Το τελευταίο
δεκάλεπτο επιφύλασσε δυνατές συγκινήσεις,
μεμεγάλεςδιακυμάνσειςστοσκορκαιαποκο-
ρύφωμα τα τελευταίαδευτερόλεπτα τουαγώ-
να.ΕκείηομάδατουΕυθύμηΚοθράκατάφερε

να μειώσει τη διαφορά και 24 δευτερόλεπτα
πριντοτέλοςναβρεθείστο-1καιπολύκοντά
στην ανατροπή. Ωστόσο, η συνέχεια ήταν
δραματική,μετιςαποφάσειςτωνδιαιτητώννα
φέρνουν νεύρα στους «ερυθρόλευκους» και
ναδίνουντηνευκαιρίαστηΔράμαναδιευρύνει
απότηγραμμήτωνβολώντηδιαφοράγιανα
φτάσειεντέλειστηνίκημε96-89.

Διαιτητές:Λουλουδιάδης,Εκίζογλου,Αθα-
νασιάδηςΑθ.

Ταδεκάλεπτα:25-14,44-41,67-64,96-89
ΚΑΟΔ (Γρηγοριάδης): Βουκίσεβιτς 34 (4),

Αγγελόπουλος8 (2),Μαραβέγιας6,Παπαδό-
πουλος8,Μπόζης17,Μπέσσας7(1),Γεωρ-
γίου 15 (1), Γρηγοριάδης,Παπαπασχάλης 1,
Στεφανίδης.

ΦίλιπποςΒέροιας(Κοθράς):Ελευθεριάδης
20 (1),Αποστολίδης,Φλιάτης, Ξενιτίδης 22
(4), Κάτζος 7 (1),Μπένας 14, Κοτσανος 24,
Μελαδιανός2.

Τααποτελέσματα
ΔΕΚΑ-ΜΓΣΓέφυρας....................... 70-65
ΚΑΟΔράμας-ΦίλιπποςΒέροιας..... 96-89
Κομοτηνή-ΜαχητέςΠειρΠεύκων... 58-75
ΑΟΑρετσού-ΕΚΚαβάλας............... 72-66
ΕρμήςΛαγκαδά-Πανσερραϊκός...... 62-48
Χ.Α.Ν.Θ.-ΛεύκιπποςΞάνθης.......... 72-50
Ρεπό:Μακεδονικός

Ηβαθμολογία
1)Χ.Α.Ν.Θ........................................... 35
2)ΦίλιπποςΒέροιας............................ 32
3)ΔΕΚΑ............................................... 32
4)ΛεύκιπποςΞάνθης.......................... 29
5)ΓΑΣΚομοτηνή................................. 29
6)ΕρμήςΛαγκαδά............................... 29
7)ΜαχητέςΠειραματικόΠεύκων......... 29
8)ΜΓΣΓέφυρας.................................. 28
9)Πανσερραϊκός.................................. 26
10)ΕΚΚαβάλας.................................. 24
11)ΑΟΑρετσού................................... 23
12)Μακεδονικός.................................. 23
13)ΚΑΟΔράμας.................................. 21
*Μακεδονικός,ΑΟΑρετσού,Λεύκιππος

Ξάνθης, ΓΑΣΚομοτηνή,Πανσερραϊκός,ΜΓΣ
ΓέφυραςκαιΚΑΟΔράμας έχουν έναπαιχνίδι
λιγότερο.

Επόμενηαγωνιστική(21η,24/2)
ΜΓΣΓέφυρας-ΚΑΟΔράμας
ΦίλιπποςΒέροιας-ΓΑΣΚομοτηνή
ΜαχητέςΠειρΠεύκων-ΑΟΑρετσού
Πανσερραϊκός-ΔΕΚΑ
Μακεδονικός-Χ.Α.Ν.Θ.
ΛεύκιπποςΞάνθης-ΕρμήςΛαγκαδά
Ρεπό:ΕΚΚαβάλας

ΈχασεαπότονουραγόΚΑΟΔ
οΦίλιπποςΒέροιας!

Εντός έδρας νίκες για Άθλο και Ζαφειράκη, στον ΑΟΚ Βέροιας 
το Ημαθιώτικο ντέρμπι



Νίκησαν και τον Αλμυρό
και κράτησαν απόρθητη

την έδρα τους
οι Αετοί Βέροιας!

ΜιαακόμησπουδαίανίκηπέτυχανοιΑετοίΒέροιαςκαιπλέονδί-
καιαχαρακτηρίζονταιωςηευχάριστηέκπληξητουπρωταθλήματος,
έχονταςκερδίσειτουςτρειςαπότουςτέσσεριςισχυρούςτουομίλου
τους.ΚόντραστονΑλμυρό, μια ομάδαμεμεγάληδυναμική και ε-
μπειρότατουςπαίκτες, η ομάδα τηςΒέροιαςαντιπαρέταξεδύναμη
καιπάθος,μεαποτέλεσμαστοτέλοςναπανηγυρίσειμιασπουδαία
νίκη,την11ηφετινή.Πριντηνέναρξητηςαναμέτρησης,υπήρξεένα
μίνιτελετουργικόκαιπολλέςφωτογραφίεςμεταπαιδιάαπότη«Μέ-
ριμναΑτόμωνμεΑυτισμό-ΚδαπαμεΑ«ΜΑμΑ»,πουτοχάρηκανμε
τηνψυχήτους, ενώστο τέλοςεξαιρετικήήτανηπρωτοβουλία του
προπονητήκαι τωνπαικτών τηςΒεροιώτικηςομάδαςνα τουςσυ-
μπεριλάβουνστο«ζντο»τωνθριαμβευτών!

Στοαγωνιστικόσκέλος,οιΑετοίήτανμπροστάστοσκορ,στομε-
γαλύτερομέροςτηςαναμέτρησης.Στοεξαιρετικόπρώτοδεκάλεπτο,
διάστημαστοοποίουποχρέωσαντονΑλμυρό(τηδεύτερηκαλύτερη
επίθεση τουπρωταθλήματος) σε 11πόντους, μπήκαν οι βάσεις
της επικράτησης.Αν και οι αντίπαλοι ισορρόπησανστο δεύτερο
δεκάλεπτο και «ροκάνισαν» τη διαφορά, οιΒεροιώτες κατάφεραν
ναεπιστρέψουνσταδεδομένα(αμυντικάκαιεπιθετικά)τουπρώτου,
διαμορφώνονταςμιαδυναμικήενόψειτηςτελικήςευθείας.

Το 52-47 του τρίτου δεκαλέπτουπρομήνυε ένα ντέρμπι μέχρι
τέλους,ωστόσο η ομάδα τηςΒέροιας έπαιξε εξαιρετικό μπάσκετ
στα τελευταίαλεπτάκαιδεχόμενημόλις13πόντους, κατάφερενα
πάρει τοροζφύλλοαγώναπουτηφέρνεισεπενταπλή ισοβαθμία
στηδεύτερηθέση!

Πρώτοςσκόρερ τωνΑετώνήτανοΚόκκινος,που έφτασε τους
19πόντουςκαι τονακολούθησανοιΣαχμπατιάνμε14καιΔαχρε-
τζήςμε12.

Επόμενοπαιχνίδι, τηνΚυριακή 25/2 καιώρα 17.00 ξανάστο
ΔΑΚ«Βικέλας»μετοΆργοςΟρεστικό.

Ταδεκάλεπτα:19-11,33-31,52-47,73-60
ΑετοίΒέροιας (Αλμπάνης):Δαχρετζής12,Μπρουκς9(1), Σαχ-

μπατιάν 14,Κόκκινος 19(2),Παπαδόπουλος10(1),Νικάι, Ιωσηφί-
δης3(1),Μητακίδης,Γάτσος6(2),Κούντας,Σαζακλίδης.

Αλμυρός (Ζαρονικόλας): Κοντοστάθης 14(4), Πολίτης 16(4),
Παπούλιας 10,Αργύρης 2,Λάππας 7(1),Μυλωνάς,Βαλαμούτης,
Πελεκούδας8,Μαμούρας3,Τάσος.

Αποτελέσματα
ΠιερικόςΑρχέλαος–ΓΑΣΜελίκη...............................20-0(α.α.)
ΕκπαιδευτήριαΦρυγανιώτη–ΑΕΛ................................... 77-54
Καστοριά–ΟλυμπιακόςΒόλου........................................ 73-64
ΤιτάνεςΠαλαμά–ΑΟΤρίκαλα.......................................... 71-63
ΑετοίΒέροιας–ΓΣΑλμυρού............................................ 73-60
ΆργοςΟρεστικό–ΚούΠαΚιλκίς....................................... 71-45

Βαθμολογία
1.ΤιτάνεςΠαλαμά.......................................................... 13-329
2.ΓΣΑλμυρού.................................................................11-527
3.ΑΣΚαστοριάς..............................................................11-527
4.ΑΟΤρίκαλα..................................................................11-527
5.ΑετοίΒέροιας...............................................................11-527
6.Κου.Πα.Κιλκίς.............................................................. 9-725
7.ΠιερικόςΑρχέλαος........................................................ 9-725
8.ΑργοςΟρεστικό.......................................................... 6-1022
9.ΕκπαιδευτήριαΦρυγανιώτη....................................... 6-1022
10.ΟλυμπιακόςΒόλου................................................... 4-1220
11.ΑΕΛάρισας............................................................... 4-1220
12.ΓΑΣΜελίκη............................................................... 1-1012
*ΟΓΑΣΜελίκηέχειαποχωρήσειαπότοπρωτάθλημα.

Επόμενηαγωνιστική(25/02)
ΓΣΑλμυρού-ΑΟΤρίκαλα
ΟλυμπιακόςΒόλου-ΤιτάνεςΠαλαμά
ΑΕΛάρισας-ΑΣΚαστοριάς
ΓΑΣΜελίκη-ΕκπαιδευτήριαΦρυγανιώτη0-20(α.α.)
Κου.Πα.Κιλκίς-ΠιερικόςΑρχέλαος
ΑετοίΒέροιας-ΑργοςΟρεστικό
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Συνεχίστηκε το περασμέ-
νοΣάββατο, με ταπαιχνίδια της
20ης αγωνιστικής, τοπρωτάθλη-
μαποδοσφαίρουτηςΑ’κατηγορί-
αςτηςΕΠΣΗμαθίας.

Οι φιλοξενούμενοι είχαν την
τιμητική τους, αφού κέρδισαν οι
τρειςαπότουςπέντε, ενώσημει-
ώθηκαν 22 γκολ, σε μία από τις
πιοπαραγωγικές αγωνιστικές α-
πότηναρχήτουπρωταθλήματος.

Στην κορυφή του βαθμολογι-
κούπίνακα,ηδιαφοράτωνεννέα
πόντωνμεταξύΑλεξάνδρειας και
Νάουσας διατηρήθηκε, μιας και
οιδύοπέρασαννικηφόρααπότις
έδρεςτωναντιπάλωντους.

Οι πράσινοι, δεν έδειξαν...
οίκτο στην ουραγό ομάδα του
Ζερβοχωρίου, καθώς την «φόρ-
τωσαν» με εννέα τέρματα (1-9),
χάριςσεδύοχατ-τρικ τωνΚαψά-
ληκαιΔημόπουλου,ενώαπόμία
φοράσκόραρανοιΒουλγαράκης,
Χλιαρόπουλος καιΒολονάκης.Το
γκολ της τιμήςγια τουςγηπεδού-
χουςσημειώθηκεμεαυτογκόλ.

Οικυανόλευκοιαπότηνπλευ-
ρά τους, σε ένα ματς για γερά
νεύρα, κυρίως προς το φινάλε
του,πέρασαν«διαπυρός και σι-
δήρου»καιπήραντουςτρειςπό-
ντουςαπό τον γειτονικόΚοπανό,
κερδίζοντας 1-2.Ήταναυτοίπου
άνοιξαν το σκορ λίγο πριν την
συμπλήρωση του 20λεπτου με
τονΑργυρίου, αλλά οι γηπεδού-
χοι έφτασανστην ισοφάριση λίγο
πριν τοφινάλε της αναμέτρησης
με γκολ τουΛύτη.ΟιΝαουσαίοι
όμωςδεν είχανπει την τελευταία
τους λέξη καιστις καθυστερήσεις
του αγώναπέτυχαν το νικητήριο
τέρματουςμεαυτογκόλ.

Στο ντέρμπι τηςημέρας,η νε-
οφώτιστη και ευχάριστη έκπληξη
του πρωταθλήματος ομάδα της
Επισκοπής, με τη νίκη της εντός
έδραςεπίτουΑγ.Γεωργίουμε3-
1,καπάρωσετηντρίτηθέσηστον
βαθμολογικόπίνακα, αφού ξέφυ-
γε τουπροχθεσινού της αντιπά-
λουδέκαβαθμούς.ΟΚαρυπίδης
στο 57’ άνοιξε το σκορ, με τον
Μουζάκιστο67΄ναγράφειτο2-0.
Στο 78’ ο Σαρακατσιάνος μείωσε
για τους φιλοξενούμενους και ο
συνήθης ύποπτος Κούβαρος να
«σφραγίζει» στις καθυστερήσεις
τηνίκητης.

Πλησίασεστουςδύοβαθμούς
τηντετράδατωνπλέιοφηομάδα
τουΜακροχωρίου, η οποίαπρο-
χθές ήταν «πολυβόλο», περνώ-
νταςμε το εντυπωσιακό 5-0από
τηνΠατρίδα, η οποία δείχνει να
μένει απόπαίκτες, αφού τοΣάβ-
βατο στον πάγκο της είχε μόλις
ένα.Επιβλητικόήταντοπέρασμα
τουΜακροχωρίου από την Πα-
τρίδα, την οποία «φιλοδώρησε»
μεπέντετέρματα(0-5),με2γκολ
τουΑδαμίδηκαιαπόένατωνΠα-
πακωνσταντίνου,Βύζα καιΤσικα-
νόπουλου.

Τέλος ισόπαλο χωρίς τέρματα
έληξε το ματς τωνΤρικάλων με
ταΚαβάσιλα, τοοποίοήτανεπει-
σοδιακό,κυρίωςστοβ΄ημίχρονο,
στο οποίο δεν παίχτηκε ποδό-
σφαιρο και στο οποίο οι φιλοξε-
νούμενοι έμειναν με 9 παίκτες,
χάνονταςμε κόκκινες κάρτεςστις
καθυστερήσεις(93΄)τουςΚίτσαΛ.
καιΚίτσαΕ.

Την επόμενη αγωνιστική, 21η
τουπρωταθλήματος,πουθαγίνει
αυτό το Σάββατο 24/2,Αλεξάν-
δρεια και Νάουσα παίζουν στα
γήπεδάτουςφιλοξενώνταςτηΜε-
λίκη και τηνΠατρίδα αντίστοιχα,
ρεπόέχειητρίτητηςβαθμολογίας

Επισκοπή, ενώΑγ. Γεώργιος και
Μακροχώρι υποδέχονται τα Κα-
βάσιλα και τα Τρίκαλα. Τέλος ο
Κοπανόςαντιμετωπίζειστηνέδρα
τουτοΖερβοχώρι.

ΗΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
ΤΗΣ20ηςΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
1-9

Σκόρερ:47′αυτογκόλ/15′-20′-
78′Καψάλης, 22′-59′-68′πενΔη-
μόπουλος, 33′ Βουλγαράκης, 54′
Χλιαρόπουλος,83′Βολονάκης

Διαιτητής:Παζαρτζικλής

ΚΟΠΑΝΟΣ–ΝΑΟΥΣΑ1-2
Σκόρερ: 16′Αργυρίου0-1, 85′

Λύτης1-1,90+4′Στογιάννης1-2
Διαιτητής:Μαλούτας

ΕΠΙΣΚΟΠΗ–ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙ-
ΟΣ3-1

Σκόρερ: 57′ Καρυπίδηςπεν 1-
0,67′Μουζάκι2-0,78′Σαρακατσι-
άνος2-1,90+5′Κούβαρος3-1

Διαιτητής:Παπαργυρίου

ΠΑΤΡΙΔΑ-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ0-5
Σκόρερ: 15′ Παπακωνσταντί-

νου,40′Αδαμίδης,45′Βύζας,61′
Φιλιππίδης,82′Τσικανόπουλος

Διαιτητής:Ρηγόπουλος

ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΑΒΑΣΙΛΑ0-0
Σκόρερ:-
Διαιτητής:Μαυρίδης

ΤΑΑΝΑΛΥΤΙΚΑΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΤΩΝΑΓΩΝΩΝ

ΕΠΙΣΚΟΠΗ –ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ3-1:Έκαμψε τηναντίσταση
τωνφιλοξενούμενων

Εντόςέδραςνίκησημείωσετο
Σάββατο ηΕπισκοπή.Μετά από
ένα ενδιαφέρον ματς επικράτησε
με 3-1 του μαχητικούΑγίου Γε-
ωργίου.

Τοπρώτομέροςδενείχεγκολ
και οι δυοομάδες έμεινανστο0-
0.Στοδεύτερομέροςοιγηπεδού-
χοικέρδισανπέναλτικαιστο57’ο
Καρυπίδηςέγραψετο1-0.

ΗΕπισκοπήέψαξε έναακόμη
γκολκαιστο67’οΜουζάκισημεί-
ωσετο2-0.

ΟΆγιος Γεώργιος δεν ταπα-
ράτησε.Προσπάθησεναεπιστρέ-
ψει στηνδιεκδίκηση τουματς και
στο 78’ με γκολ τουΣαρακατσιά-
νουμείωσεσε2-1.Οιφιλοξενού-
μενοι δεν κατάφεραν να κάνουν
την ανατροπή και στις καθυστε-
ρήσεις δέχθηκαν και τρίτο τέρμα,
αυτήτηνφοράαπότονΚούβαρο
στο90+5’.

Καλή η διαιτησία τουΠαπαρ-
γυρίου(Σαμαράς,Γκόγκας).

ΚΟΠΑΝΟΣ – ΝΑΟΥΣΑ 1-2:
Γλίτωσε το «έμφραγμα»στις κα-
θυστερήσεις

Με ένα γκολ στις καθυστερή-
σεις,ηΝάουσα«απέδρασε»από
τον Κοπανό κερδίζοντας με 1-2.
Η Νάουσα ήταν καλύτερη, είχε
τον έλεγχο τουαγώνα και τις ευ-
καιρίες, ήταν όμως φλύαρη και
βρήκεαπέναντίτηςένανπολύκα-
λόΟρμανίδη.ΟΚοπανός έπαιξε
με δύναμη καιπάθοςαλλά εκτός
από μια φορά, δεν απείλησε τη
Νάουσα.

Η Νάουσα έψαξε ένα γκολ
νωρίς και στο 16’ με πλασέ του
Αργυρίουαπό κόρνερ τουΤούφα
σημείωσετο0-1.Πριντοκόρνερ,
οΟρμανίδης απόκρουσε δυνατό
σουτ τουΤασιώνα, ο Χίσαπρο-
σπάθησε με προβολή να σκο-
ράρει αλλά αμυντικός των γηπε-
δούχων απόκρουσε πάνω στην
γραμμή.

ΗΝάουσα είχε άλλες δυο κα-
λέςστιγμέςστοπρώτομέρος.Στο
18’πλασέτουΧίσααπόκρουσεο
Ορμανίδηςόπωςκαιστο41’σουτ
απόκαλήθέσητουΛογγινίδη.

Η Νάουσα έψαξε το 0-2 και
είχετρειςκαλέςστιγμέςστοβ’μέ-
ρος. Στο 57’ μετά από εκτέλεση
φάουλ τουΤούφα, ο Στογιάννης
με γυριστόσουτπροσπάθησενα
σκοράρει αλλάοΟρμανίδης έκα-
νε εκπληκτική απόκρουση. Στο
66’ ήτανησειρά τουΤασιώνα να
βρεθεί σε θέση εκτέλεσης αλλά
καιπάλιοΟρμανίδηςαπόκρουσε.
Στο74’οΠαπαγεωργίουμπήκεα-
πόαριστεράστηνπεριοχή,έκανε
τοδιαγώνιοσουταλλάοΟρμανί-
δηςμπλόκαρε.

Στο84’οΚοπανόςέφτασεστο
1-1.Μετά από εκτέλεση φάουλ
του Καψάλη, η μπάλα δεν απο-
μακρύνθηκεμεεπιτυχίααπότους
Ναουσαίους,στρώθηκεστονΛύτη
ο οποίοςμε δυνατόσουτ έστειλε
την μπάλα στο δοκάρι και στην
συνέχεια στα δίχτυα τουΚωστο-
γλίδη.

Τοπαιχνίδικρίθηκεστιςκαθυ-
στερήσεις.Μετάαπό κόρνερ του
Τούφα,στο90+4’,ημπάλαέμεινε
στηνπεριοχή τουΚοπανού και ο
Στογιάννηςμεπροβολήτηνέστει-
λεσταδίχτυα.

ΠολύκαλήηδιαιτησίατουΜα-
λούτα(Γκόγκος,Μητρόπουλος).

ΠΑΤΡΙΔΑ -ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 0-5:
Άνετηεπικράτηση

Εύκολη νίκη σημείωσε στην
Πατρίδα το Μακροχώρι. Οι φι-
λοξενούμενοι με τρία γκολ στο
πρώτο μέρος και άλλα δυοστην

επανάληψη, επικράτησαν με 0-
5 και πήραν στο…ρελαντί τρεις
βαθμούς.

Οιφιλοξενούμενοιείχαντονέ-
λεγχοτουαγώνακαιάνοιξαννω-
ρίς το σκορ. Στο 15’ με κοντινή
κεφαλιάοΠαπακωνσταντίνουση-
μείωσε το0-1.Οιφιλοξενούμενοι
συνέχισαν να απειλούν στο 40’,
πάλιμεκοντινήκεφαλιά,αυτήτην
φορά τουΑδαμίδη, έγραψαν το
0-2.Στηνεκπνοήτουπρώτουμέ-
ρους, στο 45’, με σουτ τουΒύζα
μέσααπό τηνπεριοχή, ο δείκτης
τουσκορανέβηκανστο0-3.

Στοδεύτερομέρος,τοΜακρο-
χώρι σημείωσε άλλα δυο γκολ.
Στο 61’ με ατομική προσπάθεια
καισουτοΦιλιππίδης έγραψε το
0-4 και στο 82’ με σουτ από το
ύψοςτηςπεριοχήςοΤσικανόπου-
λοςδιαμόρφωσετοτελικό0-5.

Οι δυο ομάδες, μετά το 0-4,
είχαναπόέναδοκάρι.

Χωρίςπροβλήματαηδιαιτησία
τουΡηγόπουλου (Ζουρνατζίδης,
Τσίτσης)

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΒΑΣΙΛΑ 0-0:
Έλλειψετογκολ

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε
τοπαιχνίδι τωνΤρικάλωνμε την
Καβάσιλα.Ήταν ένα ματς ανοι-
χτό, με πολλές τελικές στις δυο
περιοχές αλλά έλλειψε το γκολ.
Έτσι οι δυο ομάδες αποκόμισαν
απόένανβαθμό.

Στοπρώτο μέρος ταΤρίκαλα
δημιούργησαν πολλές τελικές
στην αντίπαλη περιοχή αλλά ο
Θεοδώρουήτανσεκαλήμέρακαι
κράτησετομηδένστηνεστίατου.
Από την άλλη, στοπρώτο 45λε-
πτοηΚαβάσιλαήτανακίνδυνη.

Στοδεύτερομέρος, ηΚαβάσι-
λα βγήκε μπροστά, δημιούργησε
αρκετές απειλές αλλά και αυτή
βρήκε σε καλή ημέρα απέναντί
της τον τερματοφύλακαΚαψάλη.
Στο δεύτερο 45λεπτο και ταΤρί-
καλαείχανευκαιρίεςγιαγκολαλ-
λάδενσκόραραν.

Χωρίςπροβλήματαηδιαιτησία
τουΜαυρίδης(Αργυρίου,Μουρα-
τίδης),Απέβαλε στις καθυστερή-
σειςτουςΚίτσαΛ.καιΚίτσαΕ.

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
1-9:Νίκημερεκόρτερμάτων!

ΆνετοήταντοπέρασματηςΑ-
λεξάνδρειας από το Ζερβοχώρι.
ΗπρωτοπόροςτηςΑ’κατηγορίας
επικράτησεμε 1-9σημειώνοντας
ρεκόρτερμάτωνστοφετινόπρω-
τάθλημα και διατήρησε την δια-
φοράτωνεννέαβαθμώνπουτην
χωρίζειαπότηνδεύτερηΝάουσα.

ΗΑλεξάνδρειαάνοιξε τοσκορ
στο15’μετέρματουΚαψάληκαι
στηνσυνέχειασημείωσεάλλα ο-
κτώ τέρματα. Στο 20’ οΚαψάλης
διπλασίασε τα τέρματα τωνφιλο-
ξενουμένων και στο 22’ οΔημό-
πουλοςσημείωσε το0-3.Στο33’
ο Βουλγαράκης έγραψε το 0-4,
σκορπουδιατηρήθηκε μέχρι την
ανάπαυλα.

Στο δεύτερομέρος, τοΖερβο-
χώριμείωσεπροσωρινάμεαυτο-
γκόλσε 1-4.Όμωςμετάακολού-
θησαν άλλα πέντε τέρματα της
Αλεξάνδρειας. Στο 54’ ο Χλιαρό-
πουλοςσημείωσε το 1-5 και στο
59’οΔημόπουλοςέγραψετο1-6.
Στο68’μεπέναλτιοΔημόπουλος
ανέβασε τονδείκτη τουσκορστο
1-7καιστο78’οΚαψάληςέγραψε
το1-8.Το τελικό1-9σημειώθηκε
στο83’απότονΒολονάκη.

Εύκολο το έργο τουΠαζαρτζι-
κλή(Ασβεστάρας,Ζαχαριάδης)

πηγή: kerkidasport.gr

Ηταυτότητατης20ηςαγωνιστικής
στηνΑ’ΕΠΣΗ
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται  

και θέλουν  να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ  ΣΥΣΣΙΤΙΟ -ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ ΝΑΟΥΣΗΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συσσιτίου - Τράπεζα Αγάπης 

Ναούσης, διοργανώνει Απογευματινό την Κυριακή 25 Φε-
βρουαρίου 2024 και ώρα 5:00 μ.μ. στη Λέσχη Αξιωματικών 
Νάουσας.

Στην αρχή θα γίνει ομιλία από την Δρ. Τζωρτζίνα Αθανασί-
ου με θέμα: «Η αλληλεγγύη και η ενσυναίσθηση απαραίτητες 
προϋποθέσεις για τον σύγχρονο άνθρωπο».

Ανοίγουμε το Τριώδιο με μουσικό πρόγραμμα με την ορχή-
στρα «Παζαρέντση», με πλούσια δώρα και εδέσματα. 

Τιμή Πρόσκλησης κατ’ άτομο: 7 €
Προσκλήσεις διατίθενται:
από το Συσσίτιο (πλ. Ειρήνης Νάουσα – κ. Χριστίνα),
το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως (πλ. Παναγίας)
και τα Καταστήματα: Γραφικές Τέχνες Παναγιωτίδη,
Καφέ Σείριος και Καφέ Αλλοτινό.

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 

Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Τους κ.Δημήτρη Λάμπρου και την κ.Ελένη, για την δωρεά 

του ποσού των 483,50 Ε , ως οικονομική ενίσχυση του Γηρο-
κομείου Βέροιας.

-Την Οικ.κ.Αιμιλίας Τσικώτη-Κουτρούλα , για την ευγενική 
προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη Αναστασίου Τσι-
κώτη , με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό του.

-Τους Υιούς Γεωργίου Γαλλίκα Ο.Ε. , για την ευγενική προ-
σφορά  κρέατος στο Γηροκομείο  Βέροιας , για τις ανάγκες των 
Ηλικιωμένων του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τα Τέκνα της Χρυσούλας Μαρούδα , για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη Χρυσούλας Μαρούδα , 
που απεβίωσε πρόσφατα.

-Την κ.Σοφία Μπουσμαλή , για την ευγενική προσφορά πο-
σότητας κρεάτων και κιμά και πάνες προστασίας Ηλικιωμένων 
, εις μνήμη του συζύγου της Δημητρίου Μπουσμαλή , με την 
συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό του.

-Τον κ.Νικόλαο Ουσουλτζόγλου , για την ευγενική προσφο-
ρά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη των συνεργατών του , Παύ-
λου Σιδηρόπουλου ,Ευστρατίου Χατζηπάντου και Νικολάου 
Κουμπουλίδη.

-Την κ.Αγγελική Παπαδοπούλου , για την ευγενική προσφο-
ρά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη Γεωργίου Παπαδόπουλου 
, με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη Αστέριου Κακουδήμου.

-Τον κ.Νικόλαο Μητρούλα , για την ευγενική προσφορά 1 
ορθοπεδικού Περιπατήρα και πάνες προστασίας Ηλικιωμένων 
, για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Πάπαρη Πόπη , για την ευγενική προσφορά 1 αερο-
στρώματος και πάνες προστασίας Ηλικιωμένων , για τις ανά-
γκες του Γηροκομείου Βέροιας.

 Εκ της Δ/νσεως 

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 19 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας ο Σωτήριος Γκαλίτσιος σε ηλικία 
92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 19 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Σφηκιάς Ημαθίας ο Γεώργιος Αντ. 
Μπουτζιώνας σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 19 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 4.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξάν-
δρειας Ημαθίας η Αικατερίνη Τώνια σε 
ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 2024 στις 11.30 π.μ. α-

πό τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στα Τρίκαλα Ημαθίας ο  Ιωάννης 
Παπαεμμανουήλ σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 20 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας η Χαμαϊδή Κων. Τότσκα σε ηλικία 
94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 19 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 2.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Αλεξάνδρειας ο 
Αριστείδης Κυριαζόπουλος σε ηλικία 
84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 18 Φεβρου-

αρίου 2024 στις 2.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Ράχης Βέροιας 
η Μαρία Μανωλοπούλου σε ηλικία 71 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2023

Το Διοικητικό Συμβού-
λιο της Πρωτοβουλίας για 
το Παιδί καλεί τα μέλη του 
σε τακτική Γενική Συνέλευ-
ση, με σκοπό:

• την έκθεση των πε-
πραγμένων του Διοικητι-
κού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2023 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2023
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα 
στα άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύ-
οντος Καταστατικού, τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 και 
ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλό-
γου Βεροίας, που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέ-
ροια. Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 2024, την ίδια ώρα (18:00) 
και στον ίδιο χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με 
οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1. Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστη-

μονικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα   στο 2023.
2. Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2023.
3. Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη 

περίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να 

προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν 
ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Ορ-
γανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  γκαράζ
21 τ.μ., κλειστό, πε-
ριοχή Τσερμένι. Πληρ.
τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωρά-
φι 11 στρέμματα στην
περ ιοχή  «Λοζ ί τσ ι» ,
περιφραγμένο. Πληρ.
τηλ.:6989463884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα ανακαινισμένο και
πλήρως επιπλωμένο,

3ος όροφος, με ασαν-
σέρ, περιοχή Ρολόϊ,
δύο υπνοδωμάτια, σα-
λοκουζίνα, μπάνιο, ά-
νετο μπαλκόνι με θέα,
κα ι νούργ ιο  ψυγε ίο ,
πόρτα αασφαλείας, α-
τομική θέρμανση και
A/C.Τιμή80.000ευρώ.
Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-
ρό 51 τ.μ.) στην οδό
Μακεδονομάχων, Βέ-
ροια, 4ος όροφος, δι-
αμπερές, ωραία θέα,
π λ ή ρως  α ν α κα ι ν ι -

σμένο (1 δωμάτιο και

κρεβατοκάμαρα). Τιμή

65.000,00ευρώ.Πληρ.

τηλ.6983266223.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαμισθωμενημεοικοπεδο400
τ.μ40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ18000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ92τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου105τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,75000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑΔιπατο100+100τ.μμε2,500τ.μοικοπεδοΕΥΚΑΙΡΙΑ
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙΚΤΗΜΑ2000τ.μμεκατοικια30τ.μμεκαμε-
ρα,συναγερμο25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιεραπολυτελειαςΕπιπλωμενη70τ.μ
1ΔΣΚ300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ1ΔΣΚΛουξΑτ.Θερμανσηεπιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣΜονοκατοικιαμεθεα2ΔΣΚWCμεσομπα290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μ14000€τωρα
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟκαταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΗεταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον
κεντρικό δρόμο του Κοπανού, κοντά στο
βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350
τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερι-
κές κολώνες, 500 μ. περιφραγμένη αυλή,
πατάρι50τ.μ.,τιμήενοικίου1,00ευρώ/τ.μ.
(350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 6944687267,
2332041088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένο δια-
μέρισμαστηΝάουσα, 320ΕστηνπεριοχήΝο-
σοκομείου / Πλατεία Ειρήνης, διαμπερές στον
3οόροφο,104τμ,μεχώροπάρκιγκ,αυτόνομη
θέρμανση με θερμοσυσσωρευτές (νυχτερινό
ρεύμα) και ηλιακό θερμοσίφωναπόρτα ασφα-
λείας, διπλά παράθυρα, πρόσβαση σε κοινό-
χρηστο κήπο.Αποτελείται από 3 δωμάτια (1
υπνοδωμάτιο, 2 σαλόνια), καθιστικό, κουζίνα
και μπάνιο, μπαλκόνι 20τμ με νότιοπροσανα-
τολισμόμε θέατοΒέρμιοκαιβορινόμπαλκόνι
20τμ.Πληροφορίες6997026390.



ΠΩΛΕΙΤΑΙαπόιδιώτηΔΙΑ-

ΜΕΡΙΣΜΑ90τ.μ.,στοκέντρο

τηςΒέροιας,Ήρας 9, κοντά

σταΚΤΕΛ, 3οςόρ., διαμπε-

ρές,ηλιόλουστο,αυτόν.Θέρ-

μανσης καλοριφέρπετρελαί-

ου,ασανσέρυδραυλικό, λίγα

κοινόχρηστα, 2 δωμάτια (με

δυνατότητα για 3), σαλοτρα-

πεζαρία, κουζίνα χωριστά,

λουτροκαμπινέ, χώλ, καλή

κατάσταση, χρήζει μικρήςα-

νακαίνισης.Τηλ.6976969750,

τιμή70.000ευρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ-

καιρίας οικόπεδο στα Πα-

λατίτσια, 1.100 τ.μ. περι-

φραγμένο με νερό, έχει 4

ελιές, 5 συκιές και τσιμε-

ντένιαεξέδρα25 τ.μ.Πλη-

ροφορίες στον ιδιοκτήτη

στοτηλ.:6937226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμα-

τικός χώρος 99,50 τ.μ., ε-

πί της οδού Μητροπόλε-

ως(2οςόροφος),3χώροι,

μπάνιο, χωλ, διαμπερές.

Πληρ.τηλ.:6937022160.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3

στρέμματα, στηΛευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με

αποθήκη60τ.μ.σεάσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη.Τηλ.:6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέ-

ρισμα επί της οδού Πλά-

τωνος στον 2ο όροφο 83

τμ.Φωτεινό και διαμπερές

που αποτελείται από, δύο

υπνοδωμάτια,σαλόνι,κου-

ζίνα χωριστή,μεγάλο μπά-

νιο μεγάλο χώλ και μπαλ-

κόνιαπεριμετρικά τουδια-

μερίσματος. Πληροφορίες

στοτηλ.6977957882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα,1οςόροφος,Ανοίξεως

52.Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος,  σε κεντρικό

σημείο (παζάρι), 1.200 €.

Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  δ ιπλωμα -

τούχος Γυμναστής/τρ ια

για απογευματινή ημιαπα-

σχόληση σε σχολή πολε-

μικών Τεχνών στη Βέροια.

Τηλ.6980296329.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγος Αυτοκινήτων

σε επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Πληρ.τηλ.2331062900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτο-

κινήτωνγιαμόνιμηεργασία.

Πληροφορίες6971604697.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τονΘεολό-

γο Ρόδου βοηθός κουζίνας

(καθαρίστρια) για την σεζόν

2024,μισθός1.300,00ευρώ,

ένσημα, κανονικό8ωρο, ερ-

γασίαπρωϊνέςώρες.Πληρ.

τηλ.6983960099κ.Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνι-

κής καταγωγής, σε παρα-

γωγική ηλικία, για εργα-

σία καθαριότητας σε οικία

εντός Βεροίας σε μόνιμη

βάση.Τηλ.:6978367882.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει  την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον.

Τηλ.:6973043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιο-

πρεπής, εμφανίσιμη, α-

ναζητά σύντροφο έως 70

ετών.Μόνοσοβαρέςπρο-

τάσεις.Τηλ.:6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ  70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητε ί  γνωριμ ία με

κυρία μέχρι 60 ετών με

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ.

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναιαπαραίτητηηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού70 τ.μ. σε κεντρικόση-
μείοτηςΒέροιας(πλησίονΙΚΑ).Αποτελείταιαπό2υπνοδω-
μάτια,μεγάλησαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Διαθέτειπάρκινγκ
πυλωτής.Επίσηςέχεικουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζά-
μια,σίτες, δάπεδοαπόπλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανσηπετρελαίου και ηλιακό
θερμοσίφωνα3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας.Υπάρχει ασανσέρόμως λειτουργεί.Χωρίς
μεσιτικήαμοιβή.Τιμή80.000ευρώ.Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.

Η ΕταιρείαΚυρ Γιάννη
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης,ITManager.

Απαραίτηταπροσόντα
•Απόφοιτος σχολήςΠλη-

ροφορικήςκαιΥπολογιστών,κατάπροτίμησηΑΕΙ
•ΓνώσηΛειτουργικώνΣυστημάτων,MS365,Windows
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικών
Αποστολήβιογραφικώνστηνηλεκτρονικήδιεύθυνση:

info@kiryianni.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



Από το Τμήμα Υγείας Ζώων και 
Κτηνιατρικής Αντίληψης, Φαρμά-
κων και Εφαρμογών της Διεύθυν-
σης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώ-
νονται τα εξής:

Μ ε  β ά σ η  το  υ π ’  α ρ ι θ . 
335/44028/13.02.2024 έγγραφο 
του ΥΠ.Α.Α.Τ., σε συνέχεια των 
επιβεβαιωμένων εστιών κυρίως 
σε θηρευμένους αγριόχοιρους, 
σε περιοχές της Βουλγαρίας οι 
οποίες βρίσκονται σε κοντινή α-
πόσταση από τα ελληνοβουλγα-
ρικά σύνορα, στο πλαίσιο γενικής 
επιτήρησης του νοσήματος στη 
γειτονική χώρα, το έτος 2023 βρέ-
θηκαν 3 εστίες σε κατοικίδιους χοίρους και 303 εστίες σε θηρευ-

μένους αγριόχοιρους και το 
έτος 2024 έχουν καταγραφεί 
μέχρι σήμερα 186 εστίες σε 
θηρευμένους αγριόχοιρους.

Όσον αφορά στις επιβε-
βαιωμένες εστίες της Αφρι-
κανικής Πανώλης των Χοί-
ρων στη χώρα μας για το 
έτος 2023, καταγράφηκαν 
2 εστίες σε νεκρούς αγριό-
χοιρους στην Περιφερειακή 
Ενότητα 
( Π . Ε . ) 
Σ ε ρ ρ ώ ν 
κ α ι  σ ε 
χ ο ι ρ ο -
τροφικές 

εκμεταλλεύσεις  καταγράφηκαν 3 εστίες στην 
Π.Ε. Σερρών, 1 εστία στην Π.Ε. Κιλκίς, 1 στη 
Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης (Μ.Ε.Θ.) 
και 1 στην Π.Ε. Φλώρινας.

Για το έτος 2024, έχουν ανευρεθεί μέχρι σή-
μερα σε χοιροτροφικές εκμεταλλεύσεις 1 εστία 
στην Π.Ε. Δράμας τον Ιανουάριο του 2024 και 
1 εστία στην Μ.Ε.Θ. εντός του Φεβρουαρίου 
2024. Επίσης, ανευρέθησαν 10 εστίες νεκρών 
αγριόχοιρων στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας (Π.Κ.Μ.) και συγκεκριμένα 1 στην Π.Ε. 
Σερρών, 8 στην Π.Ε. Πέλλας, 1 στη Μ.Ε.Θ. και 
1 εστία θηρευμένου αγριόχοιρου στη Μ.Ε.Θ..

Έχουν καθοριστεί από τις αρμόδιες Κτηνια-
τρικές υπηρεσίες οι απαγορευμένες ζώνες, οι 
ζώνες προστασίας και επιτήρησης καθώς και τα 
μέτρα που προβλέπονται στον κατ’ εξουσιοδό-
τηση Κανονισμό (ΕΕ) 2020/687 της Επιτροπής 
και στο υπ. αριθ. 260918/14.01.2009 (B’ 75), 
Σχέδιο έκτακτης ανάγκης για την καταπολέμηση 
της ΑΠΧ , τα οποία και εφαρμόζονται σε αυτές.

    Υπενθυμίζεται ότι η Αφρικανική Πανώλη 
των χοίρων δεν μεταδίδεται στον άνθρωπο, 
δεν αποτελεί πρόβλημα δημόσιας υγείας αλλά 
είναι λοιμώδης ιογενής νόσος δεσποζόμενων 
και άγριων χοιροειδών, με σοβαρές οικονομικές 
συνέπειες στη χοιροτροφία και στην αγροτική 
οικονομία της χώρας.

Με σκοπό την αποτροπή εξάπλωσης της 
Αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων (ΑΠΧ) πλέ-
ον των άλλων μέτρων κρίνεται επιτακτική η 
πιστή εφαρμογή των μέτρων βιοσφάλειας ό-
πως καθορίζονται στο παράρτημα ΙΙΙ του ε-

κτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 594/2023 και στο άρθρο 5 της ΥΑ 
1102/182415/2021.

Τέλος, τονίζεται η σημασία της παθητικής επιτήρησης στην 
έγκαιρη ανίχνευση του νοσήματος, τόσο στους αγριόχοιρους, όσο 
και στους κατοικίδιους χοίρους.

Ενημέρωση για το νόσημα παρέχονται στην ιστοσελίδα της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας  www.pkm.gov.gr

(ενημερωτικό υλικό, αφίσες, δράσεις των κτηνιατρικών υπηρε-
σιών της Περιφέρειας και φορέων και Δελτία τύπου):

www.pkm.gov.gr - Για τον πολίτη - Ενημέρωση για την Αφρικα-
νική Πανώλη των Χοίρων)”
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Ενημέρωση σχετικά με την Αφρικανική Πανώλη των χοίρων

P Κι άξαφνα θέλουν 
να παντρευτούν και οι ο-
μόφυλοι. Δεν ήξεραν, δεν 
ρώταγαν…

P Λυπάμαι περισσό-
τερους εκείνους που σε 
λίγα χρόνια από τώρα 
θα έχουν δύο πεθερές.

P Κι αυτοί οι 300, υ-
ποτίθεται μορφωμένοι, α-
ντί να απαγορεύσουν τους 
γάμους εντελώς πάνε να 
καταστρέψουν και άλλους 
ανθρώπους τώρα.

P Ημέρα λέει των 
ερωτευμένων. Κάντε μια 
παγκόσμια μέρα διαζυγίου να δείτε πώς ξε-
πουλάνε τα μαγαζιά.

P Ο Κυριάκος λέει ότι στη νέα ΚΑΠ κερδίσα-
με το μέτρο για την αγρανάπαυση. Άντε τώρα να 
κερδίσουμε και την ανάπαυση στο κράτος.

P Με τρακτέρ στην Αθήνα; Θα το φάνε 
μεμιάς όλο το επίδομα για το πετρέλαιο.

P Ξύσαμε τον πάτο του βαρελιού και μετά 
τον κάψαμε (μικρή φωτογραφία).

P Επιτέλους πήρε μπρος ο Αντώνης Σα-
μαράς και ο Μητσοτάκης απέκτησε σοβαρή 
αντιπολίτευση.

P Η Αριστερά διαθέτει αιώνιους 
φοιτητές, η Δεξιά αιώνιους βουλευτές.

P Οι ηθοποιοί πεθαίνουν στο 
σανίδι. Οι δεξιοί πολιτικοί στο στα-
σίδι.

P Στα φιλοσοφικά μας. Νεότε-
ρος άφηνα γένια επειδή μας έλεγαν 
ότι στις γυναίκες άρεσαν οι αξύριστοι. 
Καμία επιτυχία όμως. Απλώς, στο τέ-
λος έρχονταν όλες για εξομολόγηση.

P Το κακό με τους ανεκπλήρω-
τους έρωτες είναι ότι δεν θα τους 
δούμε ποτέ με ξεχειλωμένο βρακί.

P Στην Πέλλα ο άλλος δάγκωσε 
στο αυτί ντιλιβερά. Θα φάει πολλές 
κατάρες.

P Στην Ινδία είναι ιερές οι αγε-
λάδες, στην Ελλάδα είναι οι ντιλιβεράδες.

P Και:
Πάει ο Μήτσος ο αγρότης στον γιατρό και του 

λέει:
– Αχ γιατρέ μου, δεν έχω στύση και δεν μπο-

ρώ να πάω με τη γυναίκα μου. Τι να κάνω;
– Λοιπόν, θα παίρνεις αυτά τα χάπια βιάγκρα, 

ένα κάθε μέρα και όλα θα πάνε καλά…
Ο Μήτσος όμως επειδή δεν μπορούσε να πε-

ριμένει πήρε όλα τα χάπια με τη μία! Πάει στη γυ-
ναίκα του με την οποία κάνουν έρωτα 15 φορές, 
μετά πάει και στη γειτόνισσα, στη χήρα του χω-
ριού, στη γραμματέα της κοινότητας, στον πρόε-
δρο και σχεδόν σ’ όλους τους κατοίκους και ξανά 
από την αρχή! Έτσι, όλοι έτρεξαν στο βουνό για 

να σωθούν από τον Μήτσο. Αυτός, κατάλαβε το 
λάθος του και πήγε ξανά στον γιατρό. Εκείνος 
του είπε να βάλει το μόριό του στην μπαταρία 
του τρακτέρ και να του κάνει με δύο καλώδια ηλε-
κτροσόκ, για να σταματήσουν οι φοβερές ορμές 
του! Πάει λοιπόν ο αγρότης και βάζει το μόριό 
του στην μπαταρία. Εκείνη την ώρα, ο πρόεδρος 
του χωριού είχε στείλει δύο άτομα να δουν σε 
ποια φάση βρίσκεται ο Μήτσος για να γυρίσουν 
επιτέλους στα σπίτια τους. Βλέπουν εκείνοι τον 
αγρότη στο τρακτέρ και φεύγουν… σφαίρα για 
το βουνό!

– Τι συνέβη; τους ρωτά ο πρόεδρος.
– Τρέξτε γρήγορα στην κορυφή! Ο Μήτσος τη 

φορτίζει!
Κ.Π.
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